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LETNÍ TERASA – HOTEL TOMÁŠOV
26. – 27. 7. 2024 / 21.30 hod.
26. 7. 
27. 7
 

FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ PŘÍLUKY
2. – 3. 8. 2024 / 21.00 hod.
2. 8. 
3. 8. 

  

Aristokratka ve varu (CZ/SK)
A máme, co jsme chtěli (CZ)
 

 
 
Aquaman a ztracené království (USA)
Ferrari (USA)

 

Godzilla × Kong: Nové impérium (USA)
Matka v trapu (CZ)
 

Gran Turismo (USA)
Lítá v tom (CZ/SK) 

 
 
Jeden život (UK) 
S tebou nikdy (USA) 
 

 
 
Barbie (USA)
Bratři (CZ/SK)
Jedeme na teambuilding (CZ/SK) 
Duna: Část druhá (USA) 

 
Kaskadér (USA)
Kung Fu Panda 4 (USA)

 

PROGRAM:

U MAJÁKU
– PARČÍK U DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ
9. – 10. 8. 2024 / 21.00 hod.
9. 8. 
10. 8. 
 

FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ MALENOVICE
23. – 24. 8. 2024 / 21.00 hod.
23. 8. 
24. 8. 

MLAT U ZÁMKU ZLÍN, SAD SVOBODY
12. – 13. 7. 2024 / 21.30 hod.
12. 7. 
13. 7.  
 

PARK KOMENSKÉHO
17. – 20. 7. 2024 / 21.30 hod.
17. 7. 
18. 7.
19. 7. 
20. 7. 
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CENTRÁLNÍ PARK JIŽNÍ SVAHY
30. – 31. 8. 2024 / 21.00 hod.
30. 8. 
31. 8. 
 

Vstup zdarma.
Vezměte si s sebou deky.
Občerstvení zajištěno.
V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.
Změna programu vyhrazena.
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ZLÍNSKÉ     FILMOVÉ    LÉTO

ČERVENEC–SRPEN 2024
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Z této veřejně přístupné akce jsou v rámci zpravodajství pořizovány fotografie.

Zlínské filmové léto přináší: partneři:



3

Úvodem – rozhovor

Město Zlín souběžně pracuje na realizaci 
několika záměrů v rozlišných lokalitách, 
které mají rozšířit a zmodernizovat městský 
bytový fond. Na Slanici probíhají stavební 
práce a na ulici Cyklistická se projektuje. Stav 
jednotlivých projektů jsme probrali s Jiřím 
Robenkem, radním pro městské byty.

Jiří Robenek:        
Město předá první 
startovací byty  
pro mladé

Médii v  posledních týdnech proběhla 
zpráva o  dokončení bytů pro absolventy 
na ulici K  Majáku. Můžete nám přiblížit, 
o jak velké byty se jedná a kdy se do bytů 
nastěhují první nájemníci?
V  této lokalitě mělo město menší bytový 
dům s  opuštěnými a  zdemolovanými byty, 
které musely projít kompletní rekonstrukcí. 
Objekt s  devíti byty o  dispozicích 1+1 se 
nachází v  klidné lokalitě a  v bezprostřední 
blízkosti MHD. Nabízíme zde zvýhodněné 
nájemné po dobu dvou let čerstvým absol-
ventům vysokoškolského studia. Zvýhod-
nění je ve výši 30 procent oproti stávajícímu 
městskému ceníku.

Jedná se o takzvané startovací byty?
Přesně tak. Chceme alespoň trochu uleh-
čit start do života mladé generaci, ceny 
na trhu jsou naprosto přemrštěné. U měst-
ských bytů obecně je navíc citelným 
ulehčením, že se nájemníci nemusí trápit 
s  provizí makléři a  několikaměsíční kaucí. 
Předání prvních bytů proběhne již na za-
čátku srpna. Zcela narovinu, tímto menším 
projektem bojujeme o  udržení odborníků. 
Určitě to není rozhodující faktor pro jejich 
setrvání ve Zlíně, ale lidově řečeno „každý 
dílek se počítá“. U další plánované výstav-
by už bude cílová skupina široká, zaměře-
ná na všechny mladé lidi, bez ohledu na 
dokončené vzdělání. 

Zmiňujete další výstavbu, máte na mysli lo-
kalitu v Prštném na ulici Cyklistická? Tento 
projekt původně nemělo město v plánu, co 
se změnilo?
Podařilo se nám získat dotaci ve stoprocent-
ní výši na přípravu projektové dokumentace. 
V  současné chvíli se zabýváme objemovou 
studií a následně přejdeme ke tvorbě samot-
ného projektu. Chceme spěchat, město ne-
disponuje financemi, které by umožnily kom-
pletní samofinancování. Uděláme vše pro to, 
abychom se příští rok v květnu mohli ucházet 
o 35% dotaci ze strany Státního fondu pod-
pory investic. Další finanční podpora výstav-
by bytů se rýsuje na straně Zlínského kraje.

Bytový dům na Slanici je již ve výstavbě, na 
staveništi pracují stavební stroje. Kdy mo-
hou lidé očekávat dokončení této investič-
ní akce za sto milionů korun?
Aktuálně jsme ve fázi zemních prací, harmo-
nogram počítá se základovou deskou letos 
v létě a s dokončením posledních prací příští 
rok v prosinci.

To jsme probrali nové bytové kapacity, 
ale co ty stávající? Dočkají se nějakých 
investic? Přece jen, bytový fond města by 
v mnoha místech potřeboval posunout do 
21. století.
S tím mohu jen souhlasit, to byl také důvod, 
proč jsme navyšovali nájemné. Dlouhé roky 

bylo nájemné na zlomku tržní ceny, žádné 
větší opravy z těchto výnosů nebylo možné 
realizovat. Teď do toho jdeme opravdu inten-
zivně.
První segment na Jižních Svazích projde re-
konstrukcí související s  potřebným odve-
dením vlhkosti za 6 milionů korun. Ve vel-
kokapacitním bytovém domě Drofa bude 
investováno 13 milionů do rekonstrukce by-
tových jednotek včetně rozvodů, téměř čtyři 
miliony do rozvodů na Obecinách, Druhý seg-
ment obdrží téměř pět milionů na podlahy.

Bytový dům Drofa je památkově chráněn. 
Je situace s jeho rekonstrukcí složitější?
Ano, jelikož je objekt památkou, nemůže-
me bohužel volit ekonomicky nejlepší řeše-
ní. Nyní nás čeká vyjednávání s památkáři, 
budeme hledat variantu rekonstrukce, kte-
rá bude finančně realizovatelná ze strany 
města. Prioritou musí být, abychom senio-
rům, kteří zde bydlí, co nejrychleji zlepšili 
kvalitu bydlení. Je to budova s  řadou pro-
blémů, mezi ty nejpalčivější patří původní 
okna a  degradující balkony nebo samotné 
vstupy do budovy.
Nerad slibuji nerealizovatelné, z ekonomického 
hlediska je naprosto jasné, že se na všechny 
městské bytové domy nedostane ihned, bude 
to ještě otázka několika let. Nicméně pevně 
věřím, že ten posun bude pro naše nájemníky 
viditelný.  Tomáš Melzer

21 / Výdaje města16 / Energetické společenství

V tomto čísle dále naleznete:

27 / Rugby Club Zlín slaví 80 let
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 Aktuálně

Více informací 
a aktuální nabídka pracovních pozic:
www.zlin.eu/volna-pracovni-mista

HLEDÁME
SPECIALISTY NA KOMUNIKACI
Odbor tiskový a cestovního ruchu
Magistrátu města Zlína nabízí následující pozice:

Marketingový specialista
Social Media Specialist
Referent vnějších vztahů

O proměnu Zlína se letos uchází 52 návrhů

Začal odchyt přemnožených nutrií

Do letošního 7. ročníku projektu Tvoříme Zlín, který pomáhá realizovat 
vlastní plány obyvatel, poslali lidé celkem 52 návrhů. Radnice 
z participativního rozpočtu, jenž rozděluje veřejné peníze, uvolní letos 
znovu 7 milionů korun rozdělených tradičně do kategorií velké a malé 
projekty.

Pro velké projekty jsou vyčleněny 4 milio-
ny korun, přičemž každý může přijít na více 

Statutární město Zlín zahájilo ve spolupráci 
s  externí firmou odchyt přemnožených nutrií. 
První odchyt se uskutečnil na sídlišti Bartošova 
čtvrť, kde je výskyt hlodavců nejvyšší, ve středu  
15. května. V  takzvaném „teplárenském ná-
honu“ se za tři hodiny podařilo chytit celkem  
17 kusů dospělých a odrostlých nutrií. Radnice 
současně nechala zmonitorovat další postižené 
lokality. Mezi ty nejpostiženější patří Čepkov, 
konkrétně oblast pod tamním mostem. „Nutrie 
se budou odchytávat postupně na všech mís-
tech, kde hrozí jejich reálné přemnožení. S ohle-

než 750 tisíc, ale celková částka nesmí 
překročit 2 miliony korun. V případě malých 

projektů jde o 3 miliony s tím, že náklady na 
jeden projekt mohou dosáhnout maximálně 
750 tisíc korun včetně DPH.
O tom, který z projektů se dostane do ve-
řejného hlasování, prostřednictvím inter-
netu a mobilních telefonů se uskuteční od  
4. do 24. listopadu, rozhodnou jednotlivé 
odbory magistrátu do 30. září.
„Projekt Tvoříme Zlín pomáhá na svět ná-
padům obyvatel, kteří vědí často sami 
nejlépe, co je třeba v  jejich okolí zlepšit. 
K  posledním dokončeným akcím patří re-
vitalizace dětského hřiště č. 18 mezi domy 
na Podvesné IV. Práce na realizaci tohoto 
vítězného projektu z  roku 2022 skonči-
ly začátkem června,“ uvedla náměstkyně 
primátora pro mládež, tělovýchovu a sport 
Jana Bazelová.
Na hřišti byly v rámci projektu doplněny herní 
prvky i mobiliář. Dětem nyní slouží nová zá-
věsná houpačka s dopadovou plochou z lité 
pryže, v areálu vzniklo pět parkových laviček, 
odpadkový koš a dva fitness prvky. /ara/

Hřiště na Podvesné IV se změnilo díky projektu Tvoříme Zlín

dem na dodržení časového odstupu od prvního 
odchytu se druhý odchyt na Bartošově čtvrti 
uskutečnil na začátku června,“ informoval ná-
městek primátora pro oblast životního prostředí 
a zemědělství Vojtěch Volf. Dodal, že odchyto-
vé akce jsou v souladu s opatřeními města, kte-
ré se dlouhodobě snaží snížit populaci invaziv-
ních druhů hlodavců. „Zatímco v roce 2022 se 
strážníkům městské policie podařilo odchytit 
34 nutrií, loni to bylo už jen šest zvířat a do 
poloviny letošního května žádné,“ upozornil 
náměstek Volf. /ara/
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Aktuálně

Radnice nabídne absolventům vysokých škol výhodné 
pronájmy malých bytů

Magistrát sníží daň z nemovitosti

Budoucí nájemníci mohou v domě na adre-
se K Majáku 5005 bydlet po dobu maximál-
ně tří let, přičemž první dva roky získají zvý-
hodněné měsíční nájemné ve výši 99,90 Kč 
za metr čtvereční. Kdo projeví zájem o pro-
dloužení i na třetí rok, tak v něm již uhradí 
nájemné jako u zrekonstruovaných dostup-
ných bytů.
Cílem nového projektu zlínské radnice, 
který je součástí širší strategie města na 
podporu mladých lidí, je zvýšit počet vyso-

V  loňském roce schválilo Zastupitelstvo 
města Zlína po 15 letech zvýšení daně z ne-
movitosti, vláda České republiky v  rámci 
konsolidačního balíčku pak tuto daň ještě 
navýšila. Město na zvýšení státu nemohlo 
ze zákona reagovat, nyní se však připravuje 
daň z nemovitosti snížit.
V řeči čísel to znamená, že město Zlín z dů-
vodu potřeby zvýšení oprav i investic napříč 
celým svým územím navýšilo příjem města 
z  daně z  nemovitosti zhruba o  80 mil. Kč. 
Vláda České republiky však následně i přes 
odpor města tuto daň navýšila o  dalších  
110 mil. Kč, které jsou prakticky příjmem 
státu. Kromě navýšení daně o  80 % změ-
nila vláda i pravidla výpočtu této daně, kdy 
vychází nově z  kolaudace, nikoliv z  účelu 
užívání, což pro většinu znamená další na-
výšení daně z nemovitosti. 
„Chápu rozhořčení občanů, naštvaný jsem 
i  já, když na nás současná vláda hodila 

Statutární město Zlín dokončilo rekonstrukci bytového domu v ulici 
K Majáku, jehož nájemníky budou pouze absolventi vysokých škol. 

Statutární město Zlín reaguje na státní zvýšení daně z nemovitosti. 
S cílem částečně ulevit peněženkám občanů města připravilo návrh 
na snížení místního koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti.

koškolsky vzdělaných odborníků ve městě.
„Zvýhodněné startovací bydlení pro mladé 
nám tady výrazně chybí. V  budoucích le-
tech proto plánujeme realizovat obdobné 
bytové možnosti ještě ve větším měřítku 
a pro širší cílovou skupinu mladé genera-
ce,“ uvedl radní pro oblast bydlení Jiří Ro-
benek.
Bytový dům K  Majáku prošel komplexními 
úpravami od střechy přes úpravu interiéru 
až po obnovení fasády. Byty kategorie 1+1 

výrazné navýšení daně, které je bohužel 
nesprávně spojováno s kroky města. Měs-
to daň navýšilo o 80 milionů, nikoliv o 190. 
S úpravou výše daně ze strany státu jsme 
zásadně nesouhlasili. To vše navíc schvá-
lila vláda v  době, kdy jsme již nemohli ze 
zákona reagovat. Chceme dostát našemu 
slibu, který jsme při schvalování navýšení 
daně v červnu 2023 dali, a to že daň nebu-
de v budoucích 5 letech vyšší než v  roce 
2024 a zároveň chceme reagovat na výraz-
né skokové navýšení daně ze strany státu. 
Proto jsme připravili změnu v podobě sní-
žení daně z nemovitosti až o pětinu,“ sdělil 
primátor města Zlína Jiří Korec.
Zastupitelstvu města Zlína byla předlo-
žena k  projednání aktualizovaná obec-
ně závazná vyhláška o  stanovení koefi-
cientů pro výpočet daně z  nemovitých 
věcí, která bude snižovat všechny místní 
koeficienty o  0,3. Průměrný místní ko-

eficient ve Zlíně tak bude 2,3. „Původní 
úpravou koeficientů mělo dojít k  navýšení 
ročních příjmů města z  daně nemovitých 
věcí z  původně vybíraných 56 milionů na 
částku 141 milionů. Po snížení místních ko-
eficientů se sníží příjem města o  více než  
40 milionů korun. Kvůli konsolidačnímu ba-
líčku přijde naopak ročně město Zlín na pří-
jmové straně přibližně o 100 milionů korun 
ročně. Současně s ohledem na úpravy v da-
ňové oblasti, zejména kvůli úpravám sazeb 
DPH, město Zlín vydá o přibližně 10 milionů 
více na výdajové straně, takže ve výsledku 
navýšení daně ze strany státu nepokrývá 
celý výpadek příjmů ze strany státu. Snížení 
tak jde čistě na vrub městského rozpočtu,“ 
upřesňuje náměstek primátora pro oblast fi-
nancí Miroslav Chalánek. /mel/

s  výměrou do 40 metrů čtverečních jsou 
koncipovány maximálně pro dvě osoby. 
Každá jednotka má k dispozici sklep, u ob-
jektu je možné parkování. Poblíž se nachází 
zastávka MHD, chystá se pořízení stanice 
pro sdílená kola.
Základním kritériem pro podání přihlášky 
na byt pro absolventy je dokončení vysoko-
školského studia v  letošním roce. Zájemci 
o  zvýhodněné startovací bydlení naleznou 
veškeré podrobnosti a  podmínky pro při-
hlášení do pořadníku od úterý 4. června 
2024 (odpoledne) na webových stránkách  
www.zlin.eu/byty-pro-absolventy. /ara/

Odpovědi na 
nejzásadnější otázky 
k dani z nemovitosti 

naleznete 
naskenováním 

QR kódu: 
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Informace

Ve Lhotce-Chlumu se povedlo vybudovat nové osvětlení, lampy zde 
nyní svítí až k domu s číslem popisným 77. Vznik veřejného osvět-
lení, které v  místní části Zlína dosud chybělo, patřilo k  prioritám 
Komise MČ Lhotka-Chlum. Novinka si vyžádala náklady za zhruba  
700 tisíc korun.
„Tento projekt je dalším krokem ve společném úsilí radnice a Ko-
mise místní části Lhotka-Chlum zlepšovat infrastrukturu a zvyšovat 
bezpečnost obyvatel. Osvětlení zde významně přispěje k lepší vidi-
telnosti,“ uvedla náměstkyně primátora pro oblast spolupráce s ko-
misemi místních částí Jana Bazelová. /ara/

Ve Lhotce-Chlumu mají nové 
osvětlení

Kancelář místní části Vršava, Nivy v květnu oficiálně 
otevřela ve svém novém zázemí. Sídlí v nebytovém 
objektu v ulici Vršava I/2538, kam mohou obyvatelé 
dané lokality chodit pro radu, pomoc při problémech 
nebo s podnětem. Kancelář slouží obyvatelům místní 
části, kterých tady aktuálně žije 1500.

Otevřela kancelář místní části 
Vršava, Nivy

„Myslím, že jde o velice pěkné lokality k životu, mimo jiné třeba 
proto, že je tu v dosahu řada sportovišť, máme tu třeba Hanzelko-
vu či Zikmundovu vilu. Tak jako jinde tu ale lidé budou chtít zlep-
šovat občanskou vybavenost, chodníky a určitě přivítají investice. 
Chceme, aby byl jejich hlas hodně slyšet. K tomu určitě poslouží 
právě nová kancelář v pěkných soudobých prostorách,“ konsta-
toval po malé slavnosti spojené s  otevřením kanceláře primátor 
Zlína Jiří Korec.
Nové důstojné prostory pro kancelář místní části jsou do značné 
míry dílem iniciativy zlínského zastupitele Bronislava Jandy. Ten na 
Vršavě bydlí a také podniká a spolu s náměstkem primátora města 
Zlína Pavlem Bradou je pro tuto místní část jmenovaným zastupi-
telem.
„Jsme moc rádi, že máme nové prostory, díky patří vedení radnice. 
Těšíme se, že změníme k lepšímu spoustu věcí. Chceme dát lidi do-
hromady, a to napříč generacemi, tady budou mít otevřené dveře pro 
své náměty, návrhy, problémy. Jsme tu od toho, abychom pomáhali,“ 
říká místní patriot s tím, že cesta k řešení je jasná,“ sdělil Bronislav 
Janda a upřesnil: „Návrh padne tady, na nás pak je, abychom iniciativu 
lidí, jejich pohled na věc, přenesli takříkajíc o patro výše, na zlínskou 
radnici.“
Kancelář místní části Vršava, Nivy vede, a s lidmi se tu potkává každé 
pondělí a čtvrtek, pracovník místní části Jan Imrýšek.
Úřední hodiny kanceláře: Po 15–17 hodin a čt 10–12 hodin; kontakt:  
tel.: 575 570 765, e-mail: kancelar_vrsava@zlin.eu. /io/

Město Zlín hledá provozovatele ubytovny na třídě 3. května 548 
v Malenovicích. Máte zkušenosti s provozováním takového zaříze-
ní nebo by vás tato zkušenost lákala? Pak je tato nabídka určena 
právě pro vás. Záměr na pronájem bude vyvěšen na úřední desce 
Magistrátu města Zlína v období 25. června až 30. července 2024. 
Zájemci se mohou pro více informací obracet na oddělení správy 
nebytových domů, tel. 577 630 997. /io/

Hledáme provozovatele 
ubytovny

Kudlov vybudoval nový 
víceúčelový objekt
Místní část Kudlov otevřela novou víceúčelovou 
budovu. Zúročila se tak dlouholetá snaha členů 
komise této místní části, kteří chtěli pro místní 
obyvatele vybudovat moderní a všestranné centrum 
setkávání a aktivit. Nové sídlo tady našla také 
kancelář místní části i kudlovští senioři.

„V Kudlově dlouhodobě chyběl prostor, kde by se mohli obyvatelé 
scházet a trávit volný čas, například při kulturních akcích či sportu. 
Řešení tohoto problému bylo léta prioritou pro komisi této místní 
části. Jakmile se naskytla příležitost, komise finančně zabezpečila 
koupi bývalé restaurace. Ve spolupráci s městem se ji pak pomocí 
městské společnosti Nemovitosti města Zlína podařilo přeměnit na 
víceúčelový dům,“ uvedl primátor města Zlína Jiří Korec. Nemovitos-
ti města Zlína koupily objekt bývalé restaurace za 4,5 milionu korun 
v srpnu roku 2020. Komise místní části poskytla na koupi budovy ce-
lou částku z prostředků přidělených z rozpočtu města pro místní část 
Kudlov. O vypracování architektonické studie se následně postaral ar-
chitekt František Němec, samotný realizační projekt pak za pouhých 
sedm měsíců zpracovala společnost Projekční a stavební. Realizace 
kompletní rekonstrukce se začátkem roku 2023 ujala stavební firma 
Navláčil, hřiště, chodníky a  zpevněné plochy řešila firma Sportovní 
podlahy. Cena rekonstrukce objektu a  úpravy okolí, bez projekto-
vých částí, vnitřního vybavení a přeložek nízkého napětí se shoduje 
s rozpočtovou cenou 14 456 264 Kč bez DPH. „Celková cena, kte-
rou investovalo město Zlín, prostřednictvím Nemovitostí města Zlína 
a Komise místní části do objektu občanské vybavenosti v Kudlově, 
přesahuje částku 22,5 milionu korun,“ uvedl jednatel Nemovitostí 
města Zlína Tomáš Krajíček. Slavnostní přestřižení pásky a předání 
multifunkčního objektu na Kudlově do užívání se uskutečnilo za účasti 
vedení zlínské radnice 27. května 2024. /io/
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Aktuálně

Zlín zná vítěze soutěže na proměnu „Šmoulího města“

Vítězem veřejné soutěže na nové využití pozemků na sídlišti Jižní Svahy, 
v lokalitě známé jako „Šmoulí město“, je společnost KOMA MODULAR 
z Vizovic.

Šestičlenná komise složená ze zástupců ve-
dení města a  vedoucích pracovníků radnice 
vybírala ze dvou nabídek. Jako nejvhodněj-
ší nakonec vyhodnotila projekt společnosti 
KOMA MODULAR s názvem Nový Cech. Vizo-
vická společnost získá plochu velkou bezmá-
la 5600 metrů čtverečních do dvacetiletého 
pronájmu. Druhým účastníkem soutěže byl 
spolek Šmoulí město Zlín.
„Vítězná nabídka spočívá ve výstavbě zcela 
nového objektu a slibuje moderní náplň a pří-
stup k poskytování služeb. Objekt bude po-
staven z modulárního systému, který umožňu-
je variabilitu. Vítězná nabídka je v podmínkách 

Zlína ojedinělá, inovativní a moderní,“ komen-
toval výsledky soutěže primátor Jiří Korec. Při-
pomněl, že současný stav „Šmoulího města“, 
který tvoří většinou zastaralé jednopodlažní 
objekty z 90. let, je velmi neuspokojivý. „Náš 
záměr je jasný. V  rámci veřejné soutěže na 
dlouhodobý pronájem usilujeme o  výrazné 
pozvednutí lokality a  rozšíření služeb pro 
obyvatele Jižních Svahů. Vítězná nabídka 
společnosti KOMA MODULAR tomu jde vý-
razně naproti,“ zdůraznil primátor Korec.
Na pozemcích k pronájmu v současnosti stojí 
stavby jiných vlastníků, Rada města Zlína sou-
časně s výběrem nejvhodnější nabídky schvá-

lila výpovědi nájemních smluv. Konkrétně se 
jedná o 16 smluv na pozemky a jednu smlouvu 
na nebytový prostor. Nájemci pozemků, vlast-
níci staveb, budou mít do skončení tříměsíční 
výpovědní doby povinnost pozemky vykli-
dit nebo odstranit stavby na vlastní náklady. 
Nájemce nebytového prostoru má s městem 
sjednánu půlroční výpovědní dobu.
„Těší nás kvalita vítězného návrhu, který vý-
razně zlepšuje nabídku služeb v lokalitě Jižní 
Svahy a znamená i zásadní kvalitativní posun 
této lokality. Představený koncept bude uni-
kátní v celé ČR. Klíčovým aspektem pro plá-
nování a povolení nové výstavby je příprava 
pozemku pro tuto výstavbu. Nájemcům bu-
dou neprodleně odeslány výpovědi, přičemž 
výpovědní doba začne běžet 1. července 
2024,“ uvedl náměstek primátora pro oblast 
správy majetku a  rozvojových 
ploch Pavel Brada.
Radnice uspořádala v  loň-
ském roce se všemi dosa-
vadními nájemci dvě setkání, 
na kterých jim představitelé 
města nabídli možnost převzít 
objekty, a s tím i náklady na jejich 
likvidaci. 

Na tuto možnost však byli ochotni přistoupit 
pouze tři vlastníci. „Současně se zasláním 
výpovědí učiní město Zlín, stejně jako loni 
na podzim, obdobnou nabídku. Půjde opě-
tovně o nabídku na bezúplatný převod ob-
jektů do vlastnictví města, což by znamena-
lo, že by město zajistilo i odstranění staveb 
a provozy by mohly fungovat až do poloviny 
října. Myslím, že je to pro nájemce objektu 
velmi výhodná nabídka,“ upozornil náměs-
tek Pavel Brada. /ara/

O proměnu Šmoulího města se postará projekt Nový Cech společnosti KOMA MODULAR. Na menších 
snímcích jsou návrhy spolku Šmoulí město Zlín, druhého účastníka veřejné soutěže
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Doprava

Řidiči pozor! Czech Tour 2024 
omezí parkování v centru

Cyklistický závod Czech Tour 2024, jehož 2. etapa bude mít v pá-
tek 26. července start ve Zlíně, omezí stání na parkovištích Nad 
Tržnicí a Velké kino. Obě parkoviště budou pro veřejnost uzavřena 
od 6. do 16. hodiny.
Omezení kvůli přípravě pátečního startu bude navíc platit také na 
náměstí T.G. Masaryka, které bude zcela uzavřeno už od čtvrtka 
25. července od 18 hodin. Otevřeno bude znovu v pátek 26. čer-
vence v 16 hodin.
Řidičům v  den pátečního startu zkomplikují možnost parkování 
i stavební práce v ulici Vavrečkova, kvůli kterým začne platit ome-
zené stání na parkovišti Gahurova.
Start 2. etapy ze Zlína na Pustevny je ve 12.30 hodin na náměstí  
T. G. Masaryka. Více na straně 24. /ara/

Úplnou uzavírku si v Klečůvce vyžádá celková 
rekonstrukce tamní vozovky. Stavba potrvá od 
července až do listopadu, proměna si vyžádá 
náklady přibližně za 9 milionů korun.

Rekonstrukce silnice 
v Klečůvce potrvá do 
listopadu

„Obnova komunikace je naprostou nutností, současný povrch je v ha-
varijním stavu,“ uvedl radní pro dopravu Václav Kovář. Upozornil, že 
výrazné deformace a  rozsáhlé vysprávky jsou důsledkem nedosta-
tečné tloušťky konstrukce vozovky a nevyřešeného odvodnění.
Stavební práce nebudou jednoduché. Vozovka se totiž nachází v úz-
kém koridoru vymezeném hranicemi soukromých parcel, oboustran-
ným oplocením a zástavbou. „Rekonstruovaná silnice bude mít nové 
konstrukční vrstvy, finální povrch bude živičný,“ upřesnil radní Kovář.
Práce na 380 metrů dlouhém úseku jsou rozděleny na dvě etapy, dělí 
je křižovatka u domu s číslem popisným 34. /ara/

„Prvním úsekem oprav bude ulice Osvoboditelů od křižovatky s ulicí 
Štefánikova po Městské divadlo Zlín. Práce v této části budou trvat 
zhruba týden, následně se přesuneme na třídu Tomáš Bati, kde opra-
víme úsek u Komerční banky směrem k Vizovicím a silnici I/49 od 
křižovatky u divadla až po odbočku do ulice Šedesátá ve směru na 
Otrokovice,“ informovala mluvčí zlínské pobočky ŘSD Lucie Trubelí-
ková. 
Po celou dobu dopravní stavby bude v  pracovním úseku zachován 
provoz alespoň jedním jízdním pruhem. „Dokončení opravy v centru 
Zlína plánujeme nejpozději 18. srpna,“ doplnila Lucie Trubelíková.
Od 5. do 8. července budou ulicí Osvoboditelů moci projíždět pouze 
vozy MHD. /ara/

Od pondělí 10. června jsou v plném proudu práce na stavbě chodníku, 
který ve Zlíně-Prštném spojí ulici Kútiky s nově vzniklou lokalitou s ro-
dinnými domy Pod Rozvodnou. Nová „cesta pro pěší“ v ulici Hrabůvky 
bude dlouhá celkem 188 metrů, naváže na současný chodník v ulici 
Kútiky a významně přispěje k bezpečnosti chodců.
„Stavba za přibližně 3,5 milionu korun byla potřebná, pěší se zde 
často necítili před auty v bezpečí,“ uvedl radní pro dopravu Václav 
Kovář s tím, že práce by měly skončit na konci srpna. /ara/

V ulici Hrabůvky vznikne nový 
chodník

Dělníci se vrací do 
Brigádnické, chystá se 
2. etapa prací

ŘSD chystá velkou 
opravu v centru města

Od července do září potrvá v Malenovicích 2. etapa 
rozsáhlé rekonstrukce ulice Brigádnická. Práce za 
zhruba 6 milionů korun se tentokrát dotknou 
280 metrů dlouhého úseku.

Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) se v sobotu  
29. června pustí do rozsáhlé výměny krytu vozovky 
silnice I/49 v městském centru. 

„Součástí stavebních prací je kromě opravy silnice také 
vznik zpevněných ploch, sjezdů, chodníků, betono-

vých schodišť, zpevnění svahu, odvodnění komuni-
kace a realizace zpevněných ploch pro skladová-
ní odpadových nádob,“ popsal radní pro dopravu 
Václav Kovář.

Projekt neopomněl ani posílení bezpečnosti chodců 
i motoristů. V Brigádnické ulici vzniknou nová svodidla, 

zábradlí a nová dopravní značení upraví provoz na komunikacích v jed-
nom směru. /ara/
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Doprava

Léto plné dopravních staveb
Město Zlín čeká léto plné dopravních staveb a oprav. Většina z nich 
začala už na začátku června. Ty nejdůležitější se týkají městského 
centra a omezí provoz i pohyb chodců.

„Snažili jsme se práce na území města Zlína 
zkoordinovat tak, aby co nejméně zasáhly 
obyvatele. Samozřejmě, nějaká omezení 
budou. Nejsložitější opravu pro dopravní 
toky provede ŘSD v  době státních svátků 
na přelomu června a července, a to opravu 

ulice Osvoboditelů kolem Městské-
ho divadla. Snažili jsme se v  tom-
to roce omezit opravy v  centru 
na minimum a  pracujeme spíše 
v okrajových částech města. Mezi 
klíčové stavby v  centru města pak 

budou patřit modernizace komunikace ve 
Vavrečkově ulici a především oprava mostu 
s chodníkem u Kudlovské přehrady,“ uvedl 
náměstek primátora pro dopravu Michal Čí-
žek.
Stavaři zamířili nejdříve do Vavrečkovy ulice 
a na náměstí Práce. Přípravné práce začaly 
v  pondělí 3. června, uzavírka ulice Vavreč-
kovy platí od pondělí 10. června. Předmě-
tem díla je odstranění současného povrchu 
včetně podkladních vrstev. Náklady na stav-
bu, která má skončit do startu Barum Czech 
Rally Zlín (16.–18. srpna), se odhadují na  
6 milionů korun.
Tato stavba si vyžádala kromě uzavírky 
i změnu linky MHD č. 38, která jezdí po ob-
jízdné trase. Cestující proto musí počítat 
s časovou prodlevou.
Zcela zásadní změnu čeká most přes Kud-
lovský potok u Centroprojektu (na snímku). 
Předmětem díla za více než 10 milionů ko-
run je demolice lávky, na které je umístěný 
chodník, který je podél hráze lemující ulici 
Štefánikova. Součástí prací bude i nový po-
vrch silnice.

„Stavební práce se zásadním omeze-
ním provozu v  jednom jízdním pruhu 

u Kudlovské přehrady se mají usku-
tečnit v  termínu od 9. července, 
kdy končí uzavírka ulice Osvo-
boditelů s  přilehlou křižovatkou 

se silnicí I/49, kterou provádí ŘSD. 
Průjezd v  obou směrech u  Kudlovské 

přehrady by měl být obnoven do konce 
letních prázdnin. Předání hotového díla se 
odhaduje v  termínu do konce října,“ uvedl 
náměstek Michal Čížek.
Vůbec největší letní stavbu s  nejvýznam-
nějším dopadem na provoz chystá na 
území statutárního města Zlína Ředitelství 
silnic a dálnic ČR. V sobotu 29. června se 
začne s  opravou povrchu silnice I/49 na 
ulici Osvoboditelů, konkrétně se jedná 
o práce v místě křižovatky s ul. Štefániko-
va po silnici I/49. Pokračovat se pak bude 
ve směru na Otrokovice ke křižovatce s uli-
cí Antonínova. Opravy by měly podle ŘSD 
skončit 15. srpna.
Menší akcí je pak chystaná rekonstrukce 
chodníku na náměstí Práce, která spočívá 
v úpravě současného chodníku mezi křižo-
vatkou ulice Gahurova, třídou T. Bati a  za-
stávkou MHD – náměstí Práce. Zde se usku-
teční i sadové úpravy. Tento projekt připravil 
Odbor městské zeleně.
Dopravní omezení, především pro chodce, 
souvisí s rekonstrukcí potrubí plynovodu a pří-
pojek, které provede společnost GasNet. 
„Tyto práce, které jsou rozděleny nejenom 
na etapy, ale i samotné stavby, se plánují do 
poloviny listopadu, aby zásah do stavebních 
prací ostatních investorů byl co nejmenší 
a nekomplikovala se doprava, která i tak za-
sáhne plynulost dopravy v centru Zlína,“ vy-
světlil náměstek Čížek. /ara/

Kde se bude v červenci pracovat

ul. Švermova, Malenovice do října

ul. Brigádnická, Malenovice do října

ul. Vavrečkova     do 9. srpna

ul. Fabiánka I Film. ateliéry do září

ul. K Pasekám, Okružní-Stezka JS do roku 2025

Klečůvka-Borošín do října

ul. Zlínská, Kostelec (chodník) do října

ul. Velíkovská, Štípa (chodník) do prosince

ul. Hrabůvky, Zlín-Prštné (chodník) do 20. září

Kudlovská přehrada 9. července – 31. srpna

ul. Zelinova, Okružní OK červenec – srpen

ul. Slovenská-přechod pro chodce červenec – srpen

ul. Osvoboditelů 29. června – 4. července ŘSD

sil. I/49 od ul. Potoky po ul. Antonínova 5. července – 15. srpna ŘSD

tř. T. Bati II. etapa do července GasNet

Sokolská + 4 (ul. Sokolská, Partyzánská,  
Dr. Kolaříka, Nivy I, Vršavská, Pod Nivami)

do července GasNet

tř. T. Bati I. etapa (ul. Vavrečkova, nám. Práce) do července GasNet

Mapy prací na www.zlin.eu, sekce doprava, mapa uzavírek.
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Cestovní ruch

Zlín láká stále více turistů k jeho návštěvě, 
pro rok 2024 jsou nachystány novinky

„Rok 2023 byl co do počtu přenocování ná-
vštěvníků Zlína oproti roku 2022 velmi úspěš-
ný. Návštěvníci strávili v ubytovacích zaříze-
ních 100 454 nocí, oproti roku 2022 je 
to nárůst o 26 269 přenocování. Když 
porovnáme údaje i  s  rokem 2021, 
kdy byl počet přenocování 71 426, 
jedná se o stále se zvyšující trend. 
Potvrzuje se, že vynaložené peníze 
na propagaci města, rozvoj produktů 
cestovního ruchu a akce ve veřejném pro-
storu přináší zisk v podobě zvyšujícího se po-
čtu návštěvníků. Zlín je pro návštěvníky zají-
mavým a atraktivním místem,“ sdělil primátor 
Zlína Jiří Korec, do jehož kompetencí cestovní 
ruch spadá.
Oddělení cestovního ruchu připravilo jako 
každý rok komplexní komunikační plán, který 
zahrnuje tištěnou, online, outdoorovou nebo 
rádiovou reklamu. Kampaně cestovního ruchu 
se objevují například v magazínech leteckých 
společností České aerolinie a  SmartWings, 
ve vlacích a autobusech Leo Express a Stu-
dent Agency, v  prostorách letiště Brno Air-
port, na LCD obrazovkách obchodních center 
v Brně a Praze, v magazínu National Geogra-
phic nebo slovenském deníku SME. V online 
prostoru jsou využívány placené reklamy na 
sociálních sítích Facebook, Instagram nebo 
YouTube.

NOVINKY LETOŠNÍHO ROKU
„Pro podporu cestovního ruchu vznikl nový 
projekt Baťův region. S tímto projektem došlo 

i  ke spuštění nové interaktivní aplikace 
Baťův Zlín, která zájemce provede 
po nejvýznamnějších místech Zlína 
spojených s  baťovským odkazem. 
Mobilní aplikace, kterou si během 

prvního měsíce fungování stáhlo přes 
800 lidí, přiblíží historii města, nabídne 

spoustu zajímavých informací a s pomocí 
interaktivních prvků, jako jsou minihry, virtuální 
prohlídka a rozšířená realita nabídne jedineč-
ný zážitek a zábavu. Promluví k vám například 
Marie Baťová nebo se nad vámi proletí pa-
mátné letadlo Tomáše Bati Junkers F-13ge. 
Prohlídku městem zpestří vědomostní kvíz 
u každého stanoviště. Za splnění celého kví-
zu se může každý na konci procházky těšit na 
odměnu, kterou získá v Informačním středisku 
v  budově radnice na náměstí Míru,“ sdělila 
vedoucí oddělení cestovního ruchu Eva Mani-
šová. Uživatelsky přívětivé rozhraní umožňuje 
intuitivní ovládání a pohodlné procházení apli-
kace všem bez rozdílu věku, a díky interaktivní 
mapě s navigací se tak každý snadno dostane 
na všechna zajímavá místa ve Zlíně. Aplikace, 
kterou vytvořilo oddělení cestovního ruchu ve 
spolupráci s Tasty air, je v českém a anglickém 
jazyce a  zdarma ke stažení na Google Play 

i App Store. Oddělení cestovního ruchu vydalo 
pro návštěvníky města také nový image kata-
log, který představuje nejen unikátní architek-
turu města, jeho atraktivity a  zajímavosti, ale 
představuje Zlín jako jedinečné město v zahra-
dách. Katalog v česko-anglické verzi, doplně-
ný řadou fotografií, je k dostání v Informačním 
středisku, na turistických místech, v  hotelech 
a penzionech. Pro letošní rok byla připravena 
nově i  fotokniha města v  českém, anglickém 
a německém jazyce, jejíž zmenšený formát je 
ideálním dárkem pro zahraniční návštěvníky či 
studenty. Město Zlín připravuje nové Turistické 
informační centrum, které bude umístěno v bý-
valých prostorách restaurace Dolce Vita a  je-
hož otevření je plánováno ke konci roku. Toto 
centrum bude novým výchozím bodem pro tu-
risty a návštěvníky města, s cílem zpříjemnit jim 
zážitek ze Zlína, poradit, kam se mohou vydat, 
kde se ubytovat, kam zajít na dobré jídlo apod.
„Připravujeme také nové propagační předmě-
ty, jejichž grafika vychází z nového vizuálního 
stylu města se symbolem nekonečna a z ví-
tězného návrhu v  rámci soutěže Zlin Design 
Week. V Informačním středisku si nyní můžete 
zakoupit nové hot cup kelímky s  víčkem, na 
kterých jsou vyobrazeny motivy nejvýznam-

Zlín se dostává stále více do centra pozornosti jako atraktivní 
turistická destinace. Se stoupajícím počtem návštěvníků v uplynulém 
roce město pokračuje v trendu růstu a rozvoje cestovního ruchu.  
Pro nadcházející sezónu připravilo město Zlín řadu novinek 
a vylepšení. Město se zaměřuje nejen na tradiční lákadla, ale i na 
inovativní přístupy v oblasti cestovního ruchu, které odpovídají 
současným trendům a očekávání turistů.

nějších architektonických symbolů Zlína 
a nové originální ponožky s výšivkou symbolu 
nekonečna a  nápisem (po)kroky. Nabídka se 
dále rozšíří například o  oblíbené plecháčky, 
plátěné tašky, zápisník a trička,“ doplňuje Eva 
Manišová.
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Cestovní ruch

inzerce

AKCE, FILMY, JÍDLO A ZÁBAVA PRO VŠECHNY
„Řada kulturních a  sportovních akcí, které 
město pořádá, nebo je v  nich významným 
partnerem, oživuje centrum města a přitahuje 
návštěvníky ze  širokého okolí i  ze zahraničí. 
Jednou z největších akcí je filmový festival pro 
děti a mládež Zlín Film Festival, jehož letošní 
program si opět nenechaly ujít tisíce návštěv-
níků. Další významnou akcí je již 3. ročník tří-
denního multižánrového festivalu Zlín žije, 
který opět nabídne nabitý hudební program 
a  spoustu zábavy pro všechny návštěvníky. 
V červenci a  srpnu budou letní večery patřit 
Zlínskému filmovému létu. Na již tradiční měst-
ské akci se mohou návštěvníci těšit opět na 
pestrý program filmů od českých novinek až 
po zahraniční hity a animované filmy pro nej-
menší,“ přibližuje primátor Jiří Korec. 

Barum Czech Rally Zlín je jistě jedním z vrcholů 
letní sezóny pro milovníky motorismu a adre-
nalinu, kterou každoročně navštěvují tisíce 
fanoušků. Letošní 53. ročník této největší au-
tomobilové rally v Česku přinese řadu novinek. 
Kromě nového motivu soutěže je také změně-
no několik tratí rychlostních zkoušek, které bu-
dou celkem měřit 202 km. Podzim pak obohatí 
Food truck festival, Svatomartinské hody a ko-
nec roku bude patřit tradičnímu Adventnímu 
Zlínu.

KOMENTOVANÉ PROCHÁZKY PO ZLÍNSKÉ 
ARCHITEKTUŘE ZÓNA ZLÍN
Město Zlín letos opět pořádá komentované 
procházky ZÓNA ZLÍN ve spolupráci se spol-
kem aArchitektura, které umožní poznat výji-
mečné architektonické stavby, funkční zóny 
a  dozvědět se něco o  historii a  urbanismu 
města. Prohlídky se konají od 1. května do  
28. září 2024, každou středu od 15.30 a so-
botu od 14.00. Procházky vedou po centru 
Zlína a  zaměřují se na různé aspekty jeho 
architektury a  urbanismu. Na výběr jsou tři 
tematicky zaměřené trasy – Plánované měs-
to, Bydlení u Bati a Továrna v zahradách. Tra-
sy se pravidelně střídají a termíny pro tento 
rok jsou zveřejněny na turistickém webu  
www.ic-zlin.cz.

TRŽIŠTĚ POD KAŠTANY
Tržiště Pod Kaštany ve Zlíně se opět postup-
ně stává oblíbeným místem setkávání míst-
ních obyvatel i turistů. Tržiště nabízí jedineč-
nou atmosféru a široký sortiment čerstvých 
místních produktů, řemeslných výrobků a re-
gionálních specialit. Návštěvníci zde mohou 
ochutnat zajímavou gastronomii, nakoupit 
čerstvou zeleninu a  ovoce od místních far-
mářů nebo objevit originální rukodělné pro-
dukty. Tržiště Pod Kaštany je nejen místem 
nákupů, ale také místem setkávání, kde se 
pravidelně konají kulturní akce, chillout ve-
čery a  další akce, které přispívají k  oživení 
centra města.
„Celkově je koncept fungování tržiště od-
lišný oproti době před jeho rekonstrukcí. 
Chceme přinést více gastronomických zá-
žitků a  tematických akcí. V  rámci celého 
roku je naplánován program mimořádných 
akcí. Propojujeme se i s velkými akcemi jako 
je filmový festival, festival Zlín žije nebo Ba-
rum Czech Rally Zlín. V neposlední řadě se 
v pravidelných intervalech konají farmářské 
trhy. Nový koncept přináší výsledky, tržiště 
navštěvuje čím dál více lidí,“ popisuje primá-
tor Jiří Korec.

Na tržišti dostávají příležitost i  lidé, kteří mají 
s  prodejem menší, nebo vůbec žádnou zku-
šenost. Podle manažerky Michaely Topič jsou 
vítáni všichni, kdo rádi tvoří, pečou nebo pěstují 
rostliny, ovoce či zeleninu, aby přišli nabídnout 
své produkty veřejnosti. Všichni kreativní lidé 
mohou své podněty poslat na e-mailovou ad-
resu trziste@zlin.eu. Více informací najdou zá-
jemci na webu trzistepodkastany.cz.

MĚSTO NEKONEČNÝCH MOŽNOSTÍ
Zlín využívá v komunikaci novou identitu, která 
pomáhá vytvářet obraz o městu tím, že definuje 
jeho rysy, hodnoty a kulturu. Cílem je přilákání 
turistů i případných nových obyvatel, současně 
s tím pak posiluje městskou komunitu.
„Pokud jde o obraz města, je důležité mluvit 
jednotným hlasem. Zlín je městem nekoneč-
ných možností, protože vždy byl a  opět se 
musí stát synonymem neomezených možnos-
tí a příležitostí pro všechny, kdo chtějí. Lidé si 
zde plní sny díky nápaditosti, odvaze a pod-
nikavosti s odhodláním překonávat překážky. 
Tyto rysy mají společné zlínští rodáci, kteří se 
uplatnili v různých oborech jak v našem městě, 
tak v České republice nebo zahraničí. Zlín zá-
roveň dokazuje, že může existovat místo, kde 
práce a rodinný život jsou v souladu,“ vysvětlil 
Tomáš Melzer, tiskový mluvčí a  vedoucí Od-
boru tiskového a cestovního ruchu Magistrátu 
města Zlína. 
Více informací o  značce města najdete na 
www.zlinbrand.eu. /mel/
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Školství

Druhák bodoval v programu 
Můj první milion

Mezi inspirativní projekty programu Můj 
první milion se letos zařadil i  projekt 
žáka druhé třídy ze Základní školy Zlín, 
tř. Svobody 868 v Malenovicích.
„Žák naší základní školy v Malenovi-
cích David Martiník se stal nejmladším 
účastníkem akceleračního programu 
Můj první milion za 17letou historii. V  tom-
to ročníku se setkalo šedesát devět projektů, 
z  nichž dvacet sedm nejlepších se účastnilo 
osmitýdenního akceleračního programu, který 
je uvedl do světa reálného podnikání. Můj obdiv 
patří Davidu Martiníkovi, který se i přes svůj věk 
nebál postavit před odbornou porotou a před-
stavil svůj podnikatelský projekt. Za svůj ná-
pad – Jump park Lištička, získal speciální cenu 
Technologického inovačního centra. K  jeho 
vynikajícímu výsledku mu blahopřeji,“ sdělila 

Technologické inovační centrum vyhlásilo vítěze podnikatelského 
akcelerátoru Můj první milion, který pomáhá mladým talentovaným 
podnikatelům nastartovat byznysový úspěch. 

Martina Hladíková, náměstkyně primá-
tora města Zlína pro školství a kulturu.
David Martiník byl zapáleným účast-
níkem akcelerátoru. Za myšlenku pro-
jektu, kterou je nestandardní Jump- 
park cestující ve velkém stanu po celé 

republice, dokázal velmi přesvědčivě 
bojovat.

„Davídek se účastnil všech přednášek, asi kro-
mě jedné, a byl vždy nejaktivnějším účastníkem. 
Pokládal zajímavé relevantní dotazy, kterými 
přednášejícím vyrážel dech. Bylo vidět, že in-
formace z akcelerátoru dokázal zužitkovat do 
své závěrečné prezentace,“ popsal projektový 
manažer Radek Musil ze zlínského Technolo-
gického inovačního centra.
Z  řady ambiciózních projektů vybrala odborná 
porota dva nejlepší. V kategorii středních škol 

zvítězil projekt WEIW Daniela Korby a  Ondře-
je Bartoše z  Gymnázia Zlín Lesní čtvrť, který 
představuje aplikaci pro sledování pitného re-
žimu. V kategorii vysokých škol a veřejnosti se 
na prvním místě umístil projekt Doktor Pralinka 
Vojtěcha Neuwirtha, zaměřený na výrobu čoko-
ládových pralinek z belgické čokolády.
Přehled všech oceněných projektů je na webu 
www.mujprvnimilion.cz. Slavnostní vyhlášení ví-
tězů akcelerátoru Můj první milion se uskutečni-
lo, za účasti vedení Zlínského kraje, statutárního 
města Zlína, Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně 
a partnerů, v úterý 21. května 2024. /io/

Eko-olympiáda zná vítěze
Základní škola ve Štípě uspořádala už 14. ročník 
ekologické olympiády. Každoročně se jí účastní 
žáci z více než dvaceti základních škol. Jen letos 
přijelo poměřit své znalosti do Štípy 44 dětí z 22 
škol Zlínského kraje. Na všechny účastníky sou-
těže tady čekal náročný soutěžní program slo-
žený ze čtyř částí. Museli napsat písemný test 
z ochrany přírody, test z ekologie a ve třetí části 
se popasovat s praktickými poznávacími úkoly 
ze zoologie a botaniky. Ty pro účel eko-olym- 
piády sestavili pracovníci Muzea jihovýchodní 
Moravy. Ve čtvrté části absolvovali soutěžící vý-
ukový program každoročně vytvořený pracov-
níky ZOO Zlín-Lešná. Pozornost však zaměřili 

Statutární město Zlín stanovilo jednotné měsíční úplaty za pobyt dítěte 
v mateřských školách zřizovaných magistrátem. S účinností od 1. září 
2024 se výše měsíční úplaty stanovuje na 600 korun za jedno dítě.

Magistrát sjednotil výši úplaty za děti 
v městských mateřských školách

„Dosud měla každá mateřská škola jinou výši, 
která se vypočítávala z neinvestičních nákladů 
dané příspěvkové organizace za předchozí 
kalendářní dobu. Nově stanovená výše úplaty 
bude nyní stejná pro všechny městské školky,“ 
uvedla náměstkyně primátora pro školství Mar-
tina Hladíková.

Radnice provedla změnu v  souladu s  vyhláš-
kou č. 423/2023 Sb., o předškolním vzdělávání 
a zájmovém vzdělávání, která městům nařizuje 
stanovit nejpozději do 30. června 2024 měsíční 
úplaty za pobyt dítěte v mateřinkách.
V souladu s vyhláškou může maximální částka 
činit u školkovného až 1512 korun, a v případě 

úplaty za družinu nebo školní klub v základních 
školách až 756 korun měsíčně. O těchto mož-
nostech ale město vůbec nejednalo.
„O maximální výši úplat jsme vůbec neuvažova-
li. Máme zájem na tom, aby byla služba dostup-
ná pro co největší okruh dětí a  žáků,“ sdělila 
náměstkyně Hladíková.
Za pobyt v  družině nebo školních klubech se 
dosud v  základních školách zřizovaných měs-
tem platilo většinou 300 korun. Stejná částka se 
bude platit také v nadcházejícím školním roce 
2024/2025. /ara/

hodnotitelé i na vstupní úkol, který přináší žáci 
s sebou. Tím letošním úkolem bylo téma Voda. 
Se všemi soutěžními nároky na znalosti si nejlé-

pe poradila a první místo získala Viktorie Resso-
vá ze ZŠ Luhačovice, druhý byl Vojtěch Ždánský 
ze ZŠ Zlín Komenského II a  třetí místo vybojo-
vala Tatiana Marková ze ZŠ Vizovice. „Je velmi 
důležité, aby se s  tématem ochrany přírody 
intenzivně pracovalo už s dětmi z mateřských 
a základních škol. To se daří štípské škole, kte-
rá se pyšní titulem Ekoškola. Za letité příkladné 
vedení dětí k  citlivému zacházení s  přírodou 
bych chtěla jejímu vedení poděkovat. Všem 
vítězům gratuluji,“ vzkázala náměstkyně pro 
školství Martina Hladíková. Konání 14. ročníku 
eko-olympiády pro žáky základních škol pod-
pořilo statutární město Zlín. /io/



STAVEBNÍ FIRMA

Rekonstrukce bytů a domů, bytových jader, koupelen.

Elektroinstalace, voda, odpady, topení, zednické a obkladačské práce.  

Kuchyně, podlahy, dveře, částečné rekonstrukce i rekonstrukce na klíč.  

776 797 007 @g2_rekonstrukcewww.g2rekonstrukce.cz G2 rekonstrukce

Zprostředkování koupě a prodeje nemovitosti.     
Pronájem bytů.               Developerská činnost.

REALITNÍ SPOLEČNOST

776 797 007 www.g2reality.cz G2 reality @g2reality

G2 REALITY S.R.O

Třída Tomáše Bati 1545
760 01 Zlín

(vedle tržiště Pod Kaštany)

            Penzion JAS Luhačovice 
Dlouhodobé ubytování pro 
jednotlivce i zaměstnance firem.
Pořádání oslav, svateb, křtin.
Rezervace na tel.: 776 797 007
www.penzionjasluhacovice.cz
  
 

Dále k prodeji:

Prodej třípatrové 
vily v centru Zlína

původní stav
vhodné jako kanceláře 
nebo bytový dům
cena na dotaz v RK

Byt 2+kk, Uherský Brod
novostavby garáže v Uh. Brodě                                                                      

VÝKUP BYTŮ A DOMŮ NA ZLÍNSKU 
            
   ZA NEJVYŠŠÍ CENU S JEJÍ OKAMŽITOU ÚHRADOU
               (I ZADLUŽENÝCH NEBO I V EXEKUCI)

PŘIPRAVÍME PRO VÁS KE KOUPI BYT 2+1 
NEBO 3+1 PO NOVĚ PROVEDENÉ REKON-
STRUKCI KDEKOLIV VE ZLÍNĚ, KDE SI ŘEKNETE

ZA PŘEDEM DOHODNUTOU CENU
DO PŘEDEM DOHODNUTÉHO TERMÍNU

Pronájmy:
Byt 1+kk 34m², ulice Zadní Luhy, Zlín
Byt 2+kk 60m², ulice Zadní Luhy, Zlín

všechny nabízené byty jsou nově 
zrekonstruované a plně vybavené 
+ je k nim přiřazeno i parkovací místo

Prodej komerčních 
prostor, Luhačovice

součástí rezidenční 
čtvrti Nela Luhačovice
bezbariérový vstup
cena na dotaz v RK
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wificven.cz

      Štěpán Markovič & Gypsy Groove  

     
           

  Horácké divadlo Jihlava

        The Tables · Orange · ÚDIF

Klauni na volné noze
Bratři v tricku
Výtvarná polepšovna 
Výstavy · Foodtrucky

United bubbles
of Bílovice 519

WiFič VEN!
30.–31.8.
Bílovice 519

Hosté Lucie Výborné

Cirk la Putyka

November 2nd

minus123minut

+



HRAD MALENOVICE
nenápadný klenot Zlínska

NOČNÍ PROHLÍDKY | 20. 7. a 10. 8.
STARÁ ŘEMESLA NA HRADĚ | 7. 9. 

Spotřeba a emise CO2 modelu 3008 HYBRID v kombinovaném provozu 5,5 l/100 km, 124 g/km. Foto je pouze ilustrativní.  
*Pětiletá značková záruka se skládá z běžné dvouleté záruky a následně ze servisní smlouvy Optiway Garance na další  
3 roky / do najetí 60 000 km.

3008 

NOVÝ 

• Elegantní silueta SUV fastback

• Peugeot i-cockpit s 21“  
panoramatickým displejem

• Technologie poslední generace

UNICARS CZ s.r.o., KONCESIONÁŘ PEUGEOT
Tečovská 1052, 763 02 Zlín-Malenovice, tel.: 577 018 001, www.unicars.cz

cnc soustružení
frézování   
broušení
válcování závitů

přijmeme seřizovače
cnc soustruhů

Zlín, 33. budova arálu SVIT  
 606 222 095

www.aturncnc.cz

ATURNCNC
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Rozhovor

Gabriela Končitíková: Když je to v životě těžké, 
vzpomenu si na baťovce
Spisovatelka, lektorka baťovské filozofie, ředitelka Nadace Tomáše 
Bati, ale hlavně noblesní inspirativní dáma, která má v sobě nekonečnou 
zásobu nápadů, energie i nezbytné pokory. To je Gabriela Končitíková. 
Přes sedmnáct let se aktivně věnuje studiu odkazu Tomáše Bati, který jí 
svou podnikatelskou i životní filozofií učaroval. 

V rámci odborné činnosti, se věnuje možnos-
tem aplikace Systému řízení Baťa do součas-
ného podnikání, o nichž přednáší vedení firem 
i  na konferencích. Na svém spisovatelském 
kontě má na baťovská témata sepsáno deset 
knih. V té poslední s názvem Inspirace Baťa se 
Gabriela nově zaměřila na baťovskou životní 
filozofii budování člověka. Na jeho osobnostní 
růst, na baťovské budování sebe sama. 

Knihy Inspirace Baťa se prodalo přes pade-
sát tisíc kusů, je přeložená do angličtiny i na-
mluvená jako audio kniha. Jak si vysvětluješ 
takový zájem o knihu, která nese podtitul Jak 
být silnější a šťastnější podle životních zásad 
Tomáše Bati. Vždyť Tomáš Baťa žil v naprosto 
odlišné době.
Upřímně, s jistotou to nevím, možná jen širokou 
veřejnost oslovilo, jak jednoduchý byl způsob 
uvažování Tomáše Bati postavený na pilířích 
selského rozumu a  přirozenosti. Dnes často 
hledáme různé zkratky, nebo naopak těžkosti 
ve velmi jednoduchých situacích. Tomáš Baťa 
uměl velmi dobře vnímat člověka, vycítit jeho 
potřeby, potenciál a  firma pak měla jediný 
úkol, a sice aby jej rozvíjela, nikoliv, aby šla pro-
ti němu. Kniha Inspirace Baťa přibližuje, jakým 
způsobem si Tomáš Baťa představoval to své 
baťovské „nejprve vybuduj sebe“. Dává lidem 
stručný návod, jak s tím začít a poukazuje na to, 
že se nedá začít jinak než sám u sebe.

Je pro každého?
Ano, naplňuje myšlenku Tomáše Bati, který 
řekl: „Odkazuji systém, který má být k užitku 
všem.“ A když říká všem, myslí opravdu všech-
ny. Nezáleží tolik na tom, zda jste manažer, ma-
jitel velké firmy, prodavačka v obchodě nebo 
maminka na mateřské. Baťovské „nejprve vy-
buduj sám sebe“ začíná vždy u člověka samot-
ného. Inspirace Baťa je kniha pro lidi, kterým se 
nechce čekat, až se něco ve světě změní, ale 
chtějí to sami začít tvořit.

V čem tkví nadčasovost baťovské životní filo-
zofie?
Její nadčasovost spatřuji v tom, že vnímá člo-
věka jako celek. Tomáš Baťa si uvědomil, že 
člověk, který se cítí dobře, je spokojen sám se 
sebou, má dobré vztahy, práce mu dává smysl, 
je za ni dobře zaplacen a bude mít úplně jiný 
pracovní výkon než člověk, který je nespoko-
jený, fyzicky a psychicky vyčerpaný. Ve firmě 
Baťa vás učili tomu, co je důležité, abyste byli 
v životě šťastní, a to se pak promítá do všech 

dalších aspektů fungování člověka. Učili vás 
kvalitně spát, kvalitně jíst, ale taky třeba po-
chopit své emoce. Cílem bylo, aby člověk ve 
firmě vydržel a nedocházelo k jeho opotřebení. 
Samozřejmě, že to všechno vede k  vyššímu 
pracovnímu výkonu, který dokáže vygenerovat 
vyšší zisk, ten byl však zase navrácen z velké 
části do rozvoje firmy. Existovala synergie mezi 
rozvojem člověka a rozvojem firmy.

Ty sama jdeš příkladem a některé baťovské 
principy růstu praktikuješ ve svém životě…
Myslím, že takovým příkladem se snaží být kaž- 
dý člověk, který chápe základní principy toho, 
od čeho se vyvíjí lidská energie a co je zákla-
dem zdraví fyzického, mentálního i psychické-
ho. Přiznám se, že tak jako u Baťů, i já jsem se 
inspirovala tím začít od toho fyzického zdraví. 
Začala jsem více pozornosti věnovat spánku, 
stravě, pohybu. Tomáš Baťa říkával, že každý 
člověk má co dělat s tím, aby vydržel sám se 
sebou a svými náladami, ne tak si kazit den ná-
ladami lidí, kteří se nestarají o své zdraví, jsou 
nevyspaní, nenajezení a  pak otravují ostatní. 
Tak tím se snažím řídit já. A pak je tu samozřej-
mě baťovská služba a to, že po nás zůstávají 
jen emoce, které vyvoláme druhým lidem.

Přátelila ses s absolventy Baťovy školy prá-
ce. Čím to, že tě to táhlo za baťovci, kteří byli 
o desítky let starší?
Někdy nás dělilo i více než 70 let. Pro mě byla 
fascinující ta jejich životní energie, bylo něco 
nezvyklého potkat tak velkou skupinu lidí, kteří 
měli úplně jiný způsob komunikace. Oni ne-
hodnotili, nikdy nepomlouvali, nemluvili o tom, 
co nefunguje, nestěžovali si. Předháněli se ve 
sdílení zážitků, které druhé inspirovaly, tvořili, 
plánovali. Byli přesní, dochvilní, spolehliví. To, 
co řekli, platilo. Byl z nich cítit zvláštní klid, kte-

rý pramenil z jejich jistoty, která byla velmi silná 
a  přirozená. Často, když je to v  životě těžké, 
vzpomenu si na ně baťovce.

Co ses od nich naučila?
Bezesporu přístupu k životu. Mě opravdu fasci-
novalo, že existuje možnost životního stylu, kdy 
vám zestárne tělo, ale nikoliv oči a duše. Často 
si vzpomenu na větu pana Svati Jabůrka: „Já ti 
tak závidím, já bych si to dal ještě jednou.“ Na 
otázku, co by si dal ještě jednou, odpověděl, 
že život – že mi závidí, že je mi dvacet. Když si 
představíš, kolik lidí je dnes unaveno životem 
a on vám ve svých devadesáti letech řekl, že by 
si to dal ještě jednou. To je úžasné. A pak mě 
fascinovala jejich systematičnost a smysl pro 
detail. Jejich pořádek ve věcech, dochvilnost 
a rychlost byly neskutečné.

V první knize ses věnovala baťovským ženám. 
Čím tě zaujaly?
Bezpochyby celkovým pojetím ženy ve spo-
lečnosti. Já se musím přiznat, že mně se velmi 
líbí baťovský názor na vyrovnání se žen mu-
žům. Ony by toto nikdy nedělaly. Byly si vědo-
my své hodnoty jako ženy a nějaké srovnávání 
s muži jim nepřišlo ani na mysl. Byly nobles-
ní, nikdy by se nesnížily k něčemu takovému, 
jako je někoho pomlouvat. Byl v  nich život 
a energie, která byla hodna obdivu. Také mě 
fascinovalo jejich všestranné vzdělání a prag-
matický přístup k životu.

Se kterými potomky Tomáše Bati při spravo-
vání odkazu spolupracuješ?
Například dnes je tu na návštěvě Charles 
Pignal, syn Monicy Pignal, vnučky Tomáše 
Bati, který navštívil Zlín s nejvýše postavenými 
manažery z  firmy Baťa. Rosemarie Blyth-Ba-
ta, také vnučka Tomáše Bati a  předsedkyně 
správní rady Nadace Tomáše Bati, přijíždí do 
Zlína třikrát za rok a  v  kontaktu jsme téměř 
každý týden. Zlín má velmi ráda a  podporuje 
rozšiřování odkazu filozofie Baťa. Chtěla by jej 
více rozšířit i na základní školy a pro město Zlín 
vytvářet prostřednictvím Nadace a Baťovy vily 
více kultury. Její zájem o Zlín a využívání baťov-
ského odkazu je opravdu značný a postupně 
se společně snažíme její myšlenky realizovat.

Jaké jsou nejbližší plány Nadace?
Hned jedenáctého července, tedy den před 
výročím úmrtí Tomáše Bati, představíme veřej-
nosti v zahradě Baťovy vily tematickou výstavu 
s  názvem Život je pohyb, která bude reflek-
tovat skutečnost, jak Baťa dokázal rozhýbat 
sebe i  svět. Zároveň budeme mít během let-
ních měsíců v zahradě několik zajímavých akcí 
v zútulněných modulech od společnosti Koma, 
ve kterých lidé mohou nasát inspiraci, stejně 
jako si odpočinout a  pobavit se. A  celý letní 
maratón vyvrcholí již tradičním zářijovým festi-
valem Týden Baťa. Irena Orságová
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Městské organizace vytvořily energetické společenství.  
Ušetří na cenách energií a lépe využijí výkon fotovoltaik
Statutární město Zlín a osm jeho organizací a firem v čele s Teplem 
Zlín uzavřely smlouvu o strategické spolupráci při přípravě a založení 
Energetického společenství Zlín (ESZ). Cílem je zajistit členům cenové 
výhody pro nákup i prodej elektrické energie. V praxi to znamená sdílení 
elektrické energie z nově vybudovaných i stávajících fotovoltaických 
elektráren (FVE). 

„Pro členy společenství to může při nákupu 
energie znamenat reálné úspory 5 až 10 pro-
cent proti běžné sazbě. Zároveň mohou pře-
bytečnou energii dodávat do veřejné ‚sítě‘,“ 
uvedl primátor Jiří Korec.
„Jde nám o sestavení a následné provozová-
ní dostatečně robustního společenství, kte-
ré bude k  dispozici FVE výrobnám ve Zlíně 
a okolí, a bude mít strukturu umožňující sdílení 
veškeré přetokové elektrické energie z těchto 
výroben, přičemž město může poskytnout od-

povídající odběrový potenciál,“ doplnil vizi pro-
jektu náměstek primátora Miroslav Chalánek, 
který je za hospodaření s  energiemi zodpo-
vědný. Součástí ESZ budou vybrané subjekty 
a jejich výrobny nebo odběrná místa ze skupi-
ny statutárního města Zlína. „Konečným cílem 
je sdružovat i další elektroenergeticky aktivní 
subjekty v našem městě a  efekty komunity 
tak postupně navyšovat,“ zdůraznil náměs-
tek Chalánek. Projekt navazuje na rozvojovou 
strategii města Zlína a Tepla Zlín a. s. v oblasti 

ZAKLÁDAJÍCÍ ČLENOVÉ ESZ

■ Teplo Zlín a. s.
■ Statutární město Zlín
■  Dopravní společnost Zlín-Otrokovice, 

s.r.o.
■ STEZA Zlín, spol. s r.o.
■ Technické služby Zlín, s.r.o.
■ Městské divadlo Zlín, p. o.
■  Dům dětí a mládeže ASTRA Zlín, p. o.
■  Základní škola Zlín, Křiby 4788, p. o.
■ ZOO a zámek Zlín-Lešná, p. o.

obnovitelných zdrojů, přičemž střednědobým 
cílem je instalovat na městských budovách 
FVE o celkovém výkonu 2,9 MWp. Půjde o vý-
znamnou změnu, neboť aktuálně je v projekto-
vé přípravě kolem třetiny tohoto výkonu. 
Právě Teplo Zlín je koordinátorem pro založe-
ní ESZ a zároveň bude společností pověřenou 
jeho provozem a obchodním vedením. „Nákla-
dy spojené se založením ESZ a  zavedením 
procesů sdílení elektrické energie budou čás-
tečně kryty z dotace, o níž chceme požádat 
do konce června letošního roku. Vlastní pro-
voz pak bude hrazen z části výnosů vycházejí-
cích z rozdílu výkupní a prodejní ceny elektric-
ké energie vyrobené a zároveň spotřebované 
v  rámci společenství,“ uvedla koordinátorka 
projektu Drahoslava Smetanová, obchodní ná-
městkyně Tepla Zlín.
Po ověření podmínek provozu ve formátu za-
kládajících členů dojde k  otevření spolku pro 
účast dalších subjektů, které nejsou součástí 
skupiny SMZ, jako např. Zlínského kraje nebo 
soukromých provozovatelů FVE. „Odhaduje-
me, že finanční přínos činnosti společenství 
v  podobě úspor a  výhodnějších výkupních 
cen přetoků se začne projevovat po zapoje-
ní výroben o celkovém výkonu kolem 2 MWp. 
Efektivita a výhodnost pro členy pak bude tím 
vyšší, čím větší výrobní výkon bude zapojen,“ 
potvrdil ředitel Tepla Zlín Pavel Mačák.  /red/

Město vydalo nový katalog sociálních služeb

Letošní dvacáté páté vydání připravili pracov-
níci Odboru sociálních věcí Magistrátu města 
Zlína ve spolupráci se zaměstnanci z  Centra 
služeb a podpory Zlín a společností Z STUDIO.
„Každý rok při sestavování nového katalogu 
poskytovatelů sociálních služeb přihlížíme 
k  poptávce zlínských občanů a  podle jejich 
preferencí nabídku sociálních služeb aktuali-
zujeme. Věřím, že katalog bude výborným po-

Vyšel aktualizovaný Katalog 
poskytovatelů sociálních služeb 
ve Zlíně na rok 2024. 

mocníkem všem, kteří se potřebují zorientovat 
v nabídce dostupných sociálních a souvisejí-
cích služeb ve Zlíně,“ sdělil náměstek primáto-
ra města Zlína pro sociální oblast Vojtěch Volf.
Katalog poskytovatelů sociálních služeb (Prů-
vodce sociálními a  souvisejícími službami 
ve Zlíně) – duben 2024 jako první uvádí kapi-
tolu, která se podrobněji věnuje informacím 
o  sociálních službách (definice podle zákona  
č. 108/2006 Sb., o  sociálních službách). 
Čtenář v  ní najde konkrétní druhy sociálních 
služeb a  v  abecedním seznamu pak dohle-
dá příslušné kontakty. V  další části se sou-

visející služby přehledně dělí do příslušných 
kapitol jako např. domácí a  hospicová péče, 
kluby seniorů, svépomocné skupiny, orgá-
ny státní správy a  samosprávy apod. Nový 
průvodce sociálními a  souvisejícími služba-
mi ve Zlíně je v  elektronické podobě ke sta-
žení na webu města www.zlin.eu. K  dostání 
je v  omezeném množství v  tištěné podobě 
v  sekretariátu Odboru sociálních věcí MMZ,  
tř. T. Bati 3792 a v informačním středisku v bu-
dově zlínské radnice. K  nahlédnutí je rovněž 
v Krajské knihovně Františka Bartoše, vč. jejích 
poboček. /red/

Ředitel Tepla Zlín Pavel Mačák s obchodní náměstkyní společnosti Drahoslavou Smetanovou a primáto-
rem Jiřím Korcem
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A oslavy to byly parádní. K vidění byly ukázky 
činnosti mládeže a hasičské techniky, výstava 
hasičské historické techniky, vystoupení mažo-
retek, TJ Sokol Malenovice, městské policie či 
ZUŠ Zlín-Malenovice.

PRVNÍ STŘÍKAČKU TÁHLY KONĚ
A nyní se podíváme na nejdůležitější historické 
události našeho sboru, který vznikl v roce 1874.
Hlavním podnětem pro založení hasičského 
sboru v  Malenovicích byl požár hraběcí ole-
járny v roce 1863. Zakladateli sboru byli rolník 
Pelhřim Jarolímek, starosta obce Hynek Adam, 
kaplan Alois Potěhník a správce statku Heřman 
Stockmayer. Nedlouho po založení byla zakou-
pena čtyřkolová koněspřežná stříkačka, která 
je i dnes stále plně funkční a družstvo starých 
pánů s  ní předvádí ukázky dobového hašení. 
První zbrojnici byste našli u potoka Baláž, je to 
takzvaná sýpka pod Skalou. Časem se ale zjis-

Sbor dobrovolných hasičů Zlín-Malenovice oslavil 150 let

Sbor dobrovolných hasičů Zlín-Malenovice je nejstarším hasičským 
sborem v okrese Zlín, v sobotu 8. června oslavil pod malenovickým 
hradem 150 let od založení.

tilo, že umístění zbrojnice u potoka není nejlep-
ším řešením, protože voda často zaplavovala 
zbrojnici a tím ničila majetek. Proto byla v roce 
1948 postavena nová zbrojnice na ulici Zabrání. 
Sbor postupně disponoval zásahovým vybave-
ním, mezi které od roku 1934 patřila motorová 
stříkačka značky Walter. V  roce 1956 získal 
sbor darem hasičský automobil TATRA 805, 
který v  roce 1982 nahradila Avia 30. Poslední 
výměna zásahového automobilu se uskuteč-
nila v roce 2010, kdy Avii nahradil Ford Tranzit.

POMOC U POŽÁRŮ I PŘÍRODNÍCH POHROM
Mezi nejvýznamnější události posledních let 
se řadí zásahy u  více než 40 požárů, které 
proběhly v letech 2015–2023. Jednalo se tře-
ba o požár chaty v zahrádkářské kolonii nad 
Riviérou, požáry rodinných domů, v  areálu 
TAJMAC-ZPS Malenovice, v průmyslové zóně  
Otrokovice-Baťov nebo ve firmě EM-TEC v areá- 

lu STK Malenovice. Dále jsme pomáhali u jede-
nácti technických zásahů. Jednalo se o hledání 
pohřešované osoby, úklid sněhu ze střech bu-
dov, čerpání vody po přívalových deštích, od-
stranění spadlých stromů po vichřici či pomoc 
obcím po tornádu.

DĚTI MAJÍ ZÁJEM O HASIČSKÝ SPORT
Nezahálíme ani ve sportovní činnosti. Družstvo 
mužů se v letech 2006, 2009 a 2023 stalo ví-
tězem soutěže O pohár primátora města Zlína 
a od roku 2021 každoročně postupuje do kraj-
ského kola požárního sportu. Nejúspěšnějším 
rokem byl rok 2009, kdy družstvo starších 
žáků, doplněné žáky z Brumova, vyhrálo mis-
trovství ČR ve hře Plamen a také se účastnilo 
mezinárodního mistrovství Lucemburska, kde 
získalo 2. místo, a neoficiálního halového mis-
trovství v Havířově, které vyhrálo.
V  roce 2011 družstvo dorostenek postoupilo 
na mistrovství ČR dorostu. Mladší žáci se stali 
vítězi neoficiálního halového mistrovství v Haví-
řově v  roce 2014 a  také v  témže roce vyhráli 
okresní kolo hry Plamen. V roce 2021 postou-
pilo družstvo dorostenců doplněné o  doros-
tence z Napajedel na mistrovství ČR dorostu. 
Posledním významným úspěchem je letošní 
účast dorostenců a dorostenek na prvním mis-
trovství ČR v  Závodu hasičské všestrannosti 
a brannosti, kde družstvo dorostenek skončilo 
na 2. místě. Jsme rádi, že máme mezi sebou to-
lik dětí, které postupně rostou v pokračovatele 
našeho sboru.
Náš sbor dobrovolných hasičů pořádá také 
mnoho různých akcí pro veřejnost. Ať už je to 
stavění či kácení máje, hasičská zábava, Po-
hádkový les či rozsvícení vánočního stromeč-
ku. Jsme rádi, že jsme spojili síly s Komisí místní 
části, Občanským sdružením Malenovice a TJ 
Sokol Malenovice a  můžeme tak strávit spo-
lečný čas. Veronika Hradilová
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Seriál

Trosky letadla Junkers v Otrokovicích. Foto: MZA-SOkA Zlín

Jindřich Brouček. Foto: MZA-SOkA Zlín

Letos si připomínáme sto let zlínského letectví. A v červenci navíc smutnou 
událost, která se k historii létání ve Zlíně neodmyslitelně váže. Zahynuli při 
ní dvě osobnosti, které stály u zrodu aviatiky v našem městě – Tomáš Baťa 
a Jindřich Brouček. O Tomáši Baťovi se toho můžeme dočíst hodně, o jeho 
šéfpilotovi Jindřichu Broučkovi se ale ví podstatně méně.

Jindřich Brouček se narodil 30. června 1893 
v  česko-německé rodině v  Břeclavi. Školu 
absolvoval ve Vídni a pilotem se stal za první 
světové války. Od srpna 1916 do února 1918 lé-
tal na ruské frontě, pak byl převelen do Itálie, 
kde absolvoval celkem 16 bojových letů. Zís-
kal zkušenosti s velkými bombardovacími stroji 
a zvládal také náročné noční lety.

SESTŘEL A ZRANĚNÍ
Za první světové války poprvé havaroval. Při 
náletu v  noci z  28. na 29. července 1918 byl 
jeho stroj sestřelen a zřítil se na střechu domu 
v italském městě Asolo. Jindřich Brouček jako 
jediný přežil a probudil se z bezvědomí až na 
nemocniční posteli, další dva členové posádky 
v troskách zahynuli.
V  italském zajetí se ze zranění vyléčil a  v  lis-
topadu vstoupil do jednotek Československé 
domobrany zformované v  Itálii ze zajatců po-
cházejících z území nově vzniklého Českoslo-
venska.
Podrobně popisuje Broučkovu válečnou ana-
bázi ve své studii Michal Plavec z  Národního 
technického muzea v Praze.
Díky svým zkušenostem s  bojovými lety byl 
v prvních poválečných letech žádaným pilotem 
komerčních společností v Rakousku. Byl totiž 
jedním z hrstky, kdo uměli létat s dvoumotoro-
vými letadly.
Díky tomu se dostal k  Tomáši Baťovi. Zlínský 
továrník si totiž za své spolupracovníky vždy 
vybíral ty nejlepší a nejodvážnější. Do koncernu 
Baťa Jindřich Brouček nastoupil 10. října 1923.
Pod jeho dohledem vzniklo první zlínské letiště 
na louce ve východní části dnešní čtvrti Pod-
vesná, zhruba v místech, kde nyní sídlí dopravní 
podnik. A nachází se tu také ulice, která nese 
Broučkovo jméno.

LÉTÁNÍ U BAŤŮ
První letadlo s logem firmy Baťa se ve vzduchu 
objevilo v  září 1924. U  příležitosti pražského 
podzimního veletrhu s  ním Jindřich Brouček 
kroužil nad holešovickým výstavištěm. Šlo 
o československý letoun, dřevěný dvouplošník 
Letov Š-10. Dalšími letadly byly dva původně 
německé vojenské cvičné stroje Albatros/
Kondor.
První let s  cestujícím Jindřich Brouček usku-
tečnil 14. října 1924. Byl na palubě s tehdejším 
redaktorem Jaroslavem Pagáčem, který měl 
za úkol fotografovat a filmovat Baťovy závody 
a Zlín.
Firemní letadla z  počátku sloužila především 
pro reklamní účely, rozhazovaly se z nich letá-
ky. Létalo se po celé tehdejší Československé 
republice včetně Podkarpatské Rusi.
Létání tehdy bylo docela dobrodružnou záleži-
tostí, stroje nebyly příliš spolehlivé. Při jednom 
z letů, když v okolí Brna rozhazoval letáky, za-
žil Jindřich Brouček další havárii. Jeho stroj se 
z  malé výšky zřítil poblíž letiště Slatina. Pilot 

Brouček a  spolucestující Piska utrpěli lehká 
zranění v obličeji.
Mimořádnou odvahu a  zároveň výjimečné 
schopnosti pilot Brouček prokázal při reklam-
ním letu 7. srpna 1927 ve Znojmě, kdy v rámci 
propagačního letu před zraky stovek diváků 
dvakrát prolétl mezi pilíři železničního mostu 
přes řeku Dyji. Se služebními lety zaměstnan-
ců se začalo v roce 1926. S tím, jak přibývalo 
letadel a zvyšoval se počet letů, přestalo stačit 
staré letiště na Podvesné. Bylo potřeba zvětšit 
vzletovou dráhu především kvůli novým mo-
derním strojům Junkers F-13 z Německa a de 
Havilland Puss Moth z Británie. Nové letiště tak 
vzniklo v  roce 1929 mezi Otrokovicemi a Tlu-
mačovem. Mimořádnou událostí byl obchod-
ní let Tomáše Bati do Indie, který odstartoval  
10. prosince 1931. Na palubě velkého třímoto-
rového stroje Avia/Fokker tehdy byli dva piloti, 
Jindřich Brouček a Brit Nevill Stack. Tato ces-
ta, která skončila šťastným návratem 14. února 
1932, byla jedním z  největších českosloven-
ských leteckých počinů.

OSUDNÝ ČERVENEC 1932
Zcela jinak dopadl osudný let 12. července 
1932, kdy měl Baťův Junkers pilotovaný Jindři-
chem Broučkem zamířit do Švýcarska.
Krátce po startu kolem šesté hodiny ranní se 
letadlo zřítilo, zarylo se přídí do země a rozlo-
milo na tři kusy. „V přední části byli nalezeni 
Tomáš Baťa i pilot v krvi, oba umírající. Jako při 
všech tragickým neštěstích velkých lidí i  při 
smrti Baťově měla osudnou úlohu náhoda. To-
máš Baťa neusedl totiž do kabiny pro cestují-
cího, nýbrž si sedl vedle pilota k řízení letadla, 
což se mu stalo osudným. Zatímco kabina roz-
bitého stroje byla skoro neporušena, čelo le-
tadla se rozbilo úplně a v něm oba muži nalezli 
smrt,“ psaly tehdejší Lidové noviny.
Ostatně nebyla to první tragická událost toho 
roku na otrokovickém letišti. V dubnu 1932 za-
hynuli pilot František Morkus a šéf reklamního 
oddělení František Hustoles. A ještě v červenci, 
pár dní před osudným letem, havaroval třímo-
torový Fokker, tehdy naštěstí cestující vyvázli 
bez zranění. Firma Baťa vypravila 14. července 
velkolepý společný pohřeb továrníkovi i  jeho 
pilotovi. Průvod, kterému přihlížely tisíce lidí, 
zamířil z  továrny přes centrum města k  nově 
otevřenému Lesnímu hřbitovu nad městem.
S  létáním u Baťů se nepřestalo. Nový šéf Jan 
Antonín Baťa byl stejně velkým obdivovatelem 
letectví jako jeho nevlastní bratr. Všem bylo ale 
jasné, že je třeba něco změnit. Otrokovické 
letiště patřilo kvůli častým mlhám k nejnebez-
pečnějším v republice.
Krátce po havárii Junkerse si proto vedení 
firmy Baťa vyžádalo od Ministerstva národní 
obrany experta vojenského letectva majora 
Františka Klepše, který vypracoval nové bez-
pečnostní předpisy a  navrhl technologická 
vylepšení letiště a letadel, například zavede-
ní radiostanic. Novým šéfpilotem se stal Jan 
Šerhant. Pavel Stojar

Tenkrát ve Zlíně: Jindřich Brouček byl zkušený válečný pilot
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www.cross-traffic.com

Výstava a herna plná kostek Lego®

Do Obchodního domu se pro velký úspěch 
vrací Výstava a herna plná kostek Lego®, 
která byla hitem minulého léta. Otevírá se 
24. června a bude přístupná až do 31. srpna.
„Věříme, že potěší děti i dospělé. Kostek na 
hraní i vystavených exponátů je tolik, že za-
plní celý kamion. Bude jich tu na čtvrt mi-
lionu,“ říká manažerka Obchodního domu 
Soňa Ondřejová. 

V herně v nejvyšším 10. podlaží, v Galerii De-
sítka, si můžete pohrát s kostkami všech veli-
kostí: od nejmenších stavebnic až po velké 
Fun blocky, z nichž se dají budovat domy či 
hradby. Nechybí kreativní stolky pro práci 
s menšími kostičkami a mozaikami, bazé-
nek plný dupla, velké „oblékací“ figuríny, 
graffiti stěna nebo lovení krokodýlů. 
Součástí je i výstava stavebnic a sběratel-

ských zajímavostí. Ve vitrínách můžete obdi-
vovat výjevy ze Star Wars, Pirátů z Karibiku 
či seriálu Friends, městečka, hrady, staveni-
ště či lunapark. 
Po dobu výstavy je přístupná i kavárna 
v 10. podlaží s venkovní terasou a působi-
vým výhledem na Zlín.
Otevřeno je denně od 10:00 do 18:00. 
Tato akce není sponzorována ani provozována 
společností LEGO Group.
Více na www.obchodnidum.cz 

SOUTĚŽ O VÝLET DO LEGOLANDU!
Navštivte hernu a zasoutěžte si o 3x rodin-
ný výlet do německého Legolandu a další 
hodnotné ceny.

NOVINKA! Tom Restaurant
s asijskou kuchyní otevřen
Máte rádi poke, bun bo, polévku pho, jarní 
závitky, sushi a další asijské delikatesy? Ob-
jevte nový Tom Restaurant v přízemí s ven- 
kovní zahrádkou. Pobočka vyhlášené res- 
taurace z Uherského Hradiště přináší do 
Zlína to nejlepší z vietnamské, thajské 
a japonské kuchyně. TIP: Stůl si můžete rezer-
vovat on-line na www.tom-restaurant.cz 

Co ještě ochutnat v Obchodním domě? 
Kavárna KAFE NA ROHU slaví 2. naroze-
niny. Nenechte si ujít víkendovou oslavu 
28.–30. 6.: sklenička prosecca ke snídani 
a akce na kávu 1+1. Navíc děti, které 
28. 6. přinesou ukázat vysvědčení, dosta-
nou zmrzlinu jen za 10 Kč.

Pořádné pivo a k tomu dobré jídlo? Za-
stavte se do Budvarky na tankový a hoř-
ký ležák 33 a k tomu si můžete dát třeba  
vyhlášený guláš, žebra nebo tatarák. 

Bistrotéka Valachy chystá v létě dal-
ší tematické gastro víkendy: 12.–14. 7. 
bude Pivo a tatarák, 9.–11. 8. se těšte na 
Ryby a mořské plody. Nabídku specialit 
najdete na www.bistrovalachy.cz 

Užijte si začátek léta v Obchodním domě
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Najdete nás také 
v UHERSKÉM HRADIŠTI

Ul. Šromova 137
•DENNÍ MENU
tel. 608 492 578

ZLÍN
Netradicní indické rauty

•DENNÍ MENU
tel. 601 182 385

NOVÝ CITROËN BERLINGO
Partner pro rodinu a podnikání.

TEČOVSKÁ 1052 
763 02, ZLÍN–MALENOVICE

TEL.: 577 133 333

495 000
Od

Kč

Až 4 000 litrů velkorysého zavazadlového prostoru. 
Na výběr dieselový, benzínový i elektrický pohon. 
Praktické varianty M (4,4 m) a XL (4,75 m).
Jedinečný komfort pro 5 nebo 7 osob. 

Spotřeba: 5,3–6,5 l/km; emise CO2 (g/km): 138–145, cena včetně výkupního bonusu a bonusu při financování Privilege.

LET
FLEXIBILNÍ
ZNAČKOVÉ
ZÁRUKY
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Ekonomika

Finance pod drobnohledem
Vážené čtenářky a čtenáři, v nové ekonomické rubrice, která v minulém 
čísle magazínu přiblížila příjmovou část městského rozpočtu, se tentokrát 
zaměříme na výdaje. Jsou rozděleny podle toho, co plánuje město ze své 
pokladny v daném roce zaplatit, a to na provozní (neinvestiční včetně oprav) 
a investiční (kapitálové) výdaje.

PROVOZNÍ (NEINVESTIČNÍ VÝDAJE)

V  rámci provozních výdajů město prioritně 
platí:
■ správu a údržbu majetku města, jako je čiš-
tění, zimní údržba a opravy komunikací, provoz 
a opravy městských objektů, staveb, pozemků, 
parků a lesů,
■ služby občanům vyplývající městu z legisla-
tivy či rozhodnutí Rady města Zlína a Zastupi-
telstva města Zlína – městská policie, bezpeč-
nost silničního provozu, městská hromadná 
doprava, veřejné osvětlení, odpadové hospo-
dářství, kultura, sport, sociální záležitosti, ná-
jemní byty, jesle, stacionáře, kluby důchodců 
apod.,
■ činnost volených orgánů města a Magistrátu 
města Zlína – zabezpečení všech činností při 
výkonu státní správy i samosprávy,
■ financování vlastních příspěvkových organi-
zací, (jedná se celkem o 42 organizací, např. 
36 organizací v oblasti školství – ZŠ, MŠ, DDM 
Astra, dále Městské divadlo Zlín, ZOO a zámek 
Zlín-Lešná, Kancelář architekta města Zlína, 
Živý Zlín).

Jednou z nejvyšších výdajových oblastí je do-
prava zabírající v rozpočtu Zlína 16,52 %.

Ochrana životního prostředí ukrojí z městského 
rozpočtu 10,37 % financí.

Provozní výdaje včetně oprav tvoří 
v tomto roce 76,2 % celkových výdajů 
města! Jedná se o sumu 1 899 321 ti-
síc korun, z níž je potřeba zabezpečit 
fungování města.

Peníze, které putují na městskou hro-
madnou dopravu, činí cca  
190,7 mil. Kč, opravy komunikací, 
chodníků, výtluků, opravy a údržbu 
světelných křižovatek v celém městě 
stojí městskou pokladnu cca  
47,9 mil. Kč a čištění města a zimní 
údržba vyjde na cca 46,7 mil. Kč.

Z vyčleněných financí je financováno 
Městské divadlo (64,1 mil. Kč), Filharmo-
nie B. Martinů (33,3 mil. Kč), Kongresové 
centrum Zlín (27,7 mil. Kč), dále Památník 
T. Bati (5,6 mil. Kč), ale třeba také i péče 
o kulturní památky.

Finance slouží na opravy a údržbu byto-
vého fondu 43,1 mil. Kč, péče o nebytové 
prostory – garáže, multifunkční objekty, 
v rámci komunálního rozvoje provoz tržiš-
tě, výdaje na veřejné osvětlení  
(41,7 mil. Kč), pohřebnictví (16 mil. Kč) aj.

Například svoz komunálního odpadu 
stojí město 40,3 mil. Kč, sečení, mulčo-
vání 8,1 mil. Kč, péče o veřejnou zeleň – 
parky, zelené plochy 38,5 mil. Kč,  
provoz sběrných dvorů, mobilní svozy, 
třídírna odpadů, kompostárna  
30,1 mil. Kč.

Investiční výdaje ve Zlíně v roce 2024 
činí 606 263 tisíc korun, což je 23, 8 % 
veškerých výdajů města.

Oblast kultury, církve a sdělovacích prostřed-
ků zasahuje do rozpočtu města 9,45 procenty.

Pro oblast bydlení a komunální služby je vyčle-
něno v rozpočtu města cca 10,94 %.

INVESTIČNÍ (KAPITÁLOVÉ) VÝDAJE

Díky investicím pořídí město nový dlouhodo-
bý majetek, případně se zhodnotí majetek, 
který už má ve vlastnictví. Může se však jed-
nat i o investiční příspěvky, dotace či půjčky. 
Investiční výdaje mají úzkou vazbu na výdaje 
běžné, neboť s  každou realizovanou inves-
ticí jsou spjaty běžné výdaje spojené s pro-
vozem a  údržbou dané investice po jejím 
dokončení a v budoucnosti.

PŘÍKLADEM INVESTIČNÍCH VÝDAJŮ 
V LETOŠNÍM ROCE JE:
■  rekonstrukce objektu sociálních služeb ve 

Zlíně-Malenovicích, ul. Sokolovská,
■  zahájení výstavby městského bytového 

domu na Slanici,
■  pokračování v  budování odborných uče-

ben v základních školách,
■  vybudování chodníku podél silnice III/4912 

v ulici Velíkovská v místní části Štípa,
■  výstavba sportoviště u ZŠ Slovenská,
■  dále investice do sportovních zařízení 

v majetku města,
■  rezerva na preferované (strategické) pro-

jekty,
■  každoroční příděly do Komisí místních čás-

tí k rozdělení podle požadavků KMČ,
■  výdaje na projekty v rámci participativního 

rozpočtu Tvoříme Zlín,
■  investiční příspěvek pro ZOO a  zámek  

Zlín-Lešná na záchranné a chovné centrum 
pro lvy a další.

Podrobný přehled rozpočtu statutárního 
města Zlína najdete na webových strán-
kách města www.zlin.eu v  sekci Otevřená 
radnice – Hospodaření pod lupou.

Uvítáme vaše náměty a  názory, jaké další 
informace byste si z  oblasti rozpočtu a  fi-
nancování přáli v  Magazínu Zlín přečíst. 
Připomínky či dotazy směřujte na Odbor 
ekonomický, a  to poštou na adresu uvede-
nou v  tiráži magazínu, e-mailem na adresu 
janaholcova@zlin.eu, nebo prostřednictvím 
úřadoven či schránek umístěných na území 
města Zlína. /jh/
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Informace

Malé zdravotnice mají bronz
V oblastním kole postupové soutěže Hlídek mladých zdravotníků, které 
se konalo ve Zlíně, uspěly děti ze školní družiny Základní školy Štefáni-
kova. V konkurenci dalších osmi družstev si malé zdravotnice odnesly 
bronzové medaile. Předlékařskou první pomoc pravidelně pilovaly ve 
školní družině pod vedením vychovatelky Ivany Polanské. „Soutěže mla-
dých zdravotníků, kterou pořádá Oblastní spolek Českého červeného 
kříže Zlín, se účastníme každý rok. S děvčaty první pomoc nacvičuji mě-
síce předem v ranní družince. Z tohoto důvodu nás velmi potěšilo, že se 
naše příprava zúročila medailí. Tím, co ale malé soutěžící předvedly, by 
dokázaly zachránit život člověku, a to je to nejdůležitější,“ uvedla Ivana 
Polanská. Vítězem soutěže se pro I. stupeň základních škol stal DDM 
Brumov – Základní škola Gabry a Málinky Štítná nad Vláří. Čestný pohár 
za II. stupeň základních škol převzala také vítězná Místní skupina Čes-
kého červeného kříže Valašské Klobouky. Smyslem soutěže Českého 
červeného kříže je prokázání znalostí první pomoci. Děti tak v rámci sou-
těže řešily řadu život ohrožujících situací, se kterými se mohou v běžném 
životě setkat. „U figurantů pod bedlivým dozorem rozhodčích si musely 
poradit například s masivním krvácením, infarktem, s bezvědomím či 
s poraněním páteře s následnou zástavou srdce. Tyto situace byly vě-
rohodně dokresleny použitým namaskovaným poraněním k dokreslení 
reálnosti řešené scénky,“ popsala Pavlína Štachová z Oblastního spol-
ku Českého červeného kříže Zlín. Celkem se soutěže mladých zdravot-
níků zúčastnilo 100 dětí, 9 soutěžních družstev žáků I. stupně základních 
škol a 11 družstev za starší žáky II. stupně. /io/

Konal se první ročník 
outdoorového závodu
Vůbec poprvé mohli změřit své fyzické i vědomostní síly žáci osmých 
ročníků zlínských základních škol. Stalo se tak v rámci akce „SURVIVAL 
ZLÍNSKÝCH OSMÁKŮ 2024 – O putovní pohár primátora města Zlína“, 
který pro ně připravila Městská policie Zlín. „Do prvního ročníku soutěže 
se zapojilo šestnáct zlínských škol, které vyslaly týmy složené vždy ze 
čtyř děvčat a čtyř chlapců. Samotný outdoorový závod se uskutečnil 
na předem vytyčené trase kopce Barabáš nad Zlínem, kde na soutěžící 
čekalo celkem deset disciplín. Na 130 zlínských osmáků tak prokázalo 
nejen dobrou fyzickou kondici a vytrvalost, ale také bystrost, vzájemnou 
koordinaci a  znalosti z  oblasti zdravovědy, historie a  z  matematiky,“ 
uvedl primátor statutárního města Zlína Jiří Korec, který závod slavnostně 
odstartoval. Při zdolání trasy v náročném terénu a splnění jednotlivých 
disciplín šlo především o výsledný čas, ale i o získání indicií k závěrečné 
šifře. Jejím úspěšným vyluštěním si totiž mohli úspěšní sportovci vylepšit 
svůj finální čas i  pořadí. „Mladí sportovci nás velmi překvapili nejen 
svojí dobrou fyzickou kondicí, ale především zápalem, nasazením 
a sportovním duchem. Dá se říci, že všechna družstva dosahovala velmi 
dobrých výsledků a  po odečtu bonusového zvýhodnění za úspěšné 
vyluštění šifry tak činil rozdíl mezi prvním a  druhým týmem v  pořadí 
pouhých osm vteřin. Na třetím místě se tak umístilo družstvo ze ZŠ 
Dřevnická, druhé pořadí patřilo velmi dobře připravené církevní ZŠ 
a první místo zaslouženě vyhrála ZŠ ze zlínské místní části Štípa,“ uvedl 
k výsledkům závodu ředitel Městské policie Zlín Milan Kladníček. „Velmi 
fandím nápadu městské policie, která takový typ outdoorového závodu 
pro zlínské žáky s  pomocí dalších partnerů zorganizovala. Věřím, 
že se z něho stane dobrá tradice, díky níž se budou žáci základních 
škol setkávat při sportu a  reprezentovat své školy,“ dodala Martina 
Hladíková, náměstkyně primátora pro školství, a dodala: „Poděkování 
patří všem, kteří se na náročné organizaci akce podíleli.“ /red/

Na Kvítkové se tvoří
Jednou z mnoha aktivit, kterým se věnují členky Klubu seniorů Kvítko-
vá, jsou ruční práce. Se svými díly se seniorky pochlubily na květnové 
výstavě v  prostorách víceúčelového objektu na Kvítkové, kde sídlí. 
Fotograf Jan Salač byl u toho. /io/

Nominace na titul Zasloužilý 
senior roku 2024

Město Zlín přijímá nominace na titul Zasloužilý 
senior roku 2024. Ocenění si odnese jako každý rok 
pět kandidátů, kteří jsou svým aktivním přístupem 
k životu a zapojením do činnosti komunity i ve vyšším 
věku inspirací a přínosem pro své okolí.

Nominaci může podat kdokoliv z řad veřejnosti, podmínkou je pou-
ze trvalé bydliště kandidáta na území statutárního města Zlína. 
V návrhu je nezbytně nutné uvést jméno a příjmení kandidáta, kon-
takt na něj (nejlépe telefonický, popř. e-mailový) a stručný popis 
jeho zásluh. Je rovněž nutné uvést, že s předáním těchto údajů pro 
uvedený účel kandidát souhlasí.
Členové Komise sociální, zdraví a pro zdravotně postižené Rady měs-
ta Zlína vyberou pět seniorů, kterým bude v rámci tradičního divadel-
ního představení pro seniory předán pamětní list a drobný dárek.
Návrhy na jmenování shromažďuje do pátku 30. srpna 2024 sekre-
tariát Odboru sociálních věcí Magistrátu města Zlína T. Bati 3792, 
2. etáž, dveře č. 229. Kontakt: Jana Ševčíková, tel. 577 630 801, 
e-mail: janasevcikova@zlin.eu. /red/
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Vizovický metalový festival MASTERS OF ROCK slaví 20. výročí!

VIZOVICE, malé městečko uprostřed zelených valašských kopců, čeká už 
toto léto velká sláva! Mezinárodní rock-metalový festival MASTERS OF ROCK 
slaví své významné jubileum – 20 let. Do areálu likérky R. Jelínek se v půlce 
července sjedou fanoušci z celého světa!

Všech 44 kapel bylo již potvrzeno a jedno je jis-
té! Letošní jubilejní 20. ročník má dosud absolut-
ně nejsilnější sestavu hvězd v dosavadní historii 
festivalu! Velkolepá oslava 20. výročí MASTERS 
OF ROCK může začít! Toto krásné, kulaté jubi- 
leum přijede do VIZOVIC oslavit celá řada vel-
kých rock-metalových hvězd! Tady je jejich kom-
pletní výčet: JUDAS PRIEST, BRUCE DICKINSON, 
AVANTASIA, ACCEPT, ELECTRIC CALLBOY, 
ALESTORM, CAVALERA – The Morbid Devasta-
tion, AMARANTHE, DORO – The Best Of 40 
Years, STRATOVARIUS, SODOM, KK´s  PRIEST, 
RAGE a  Lingua Mortis Orchestra – 40 Years, 
MOONSPELL, SOILWORK, DYNAZTY, CYHRA, 
SIRENIA, DELAIN, TURMION KÄTILÖT, UNLEASH 
THE ARCHERS, SERIOUS BLACK – 10th Anni-
versary, DIE HAPPY – 30th Anniversary, ANNI-
SOKAY, MELECHESH, DALRIADA, AMALGAMA, 
ELEINE, SLOPE, DRAGONHAMMER, TRI STATE 
CORNER, ANY GIVEN DAY, FIXATION, WYTCH 
HAZEL, BLAX, SKYEYE, EXIT, OSYRON, SIC-
KRET, METALINDA – 40th Anniversary, SYMFO-
BIA, FLERET + Tanja, GATE CRASHER, DENOI
JUDAS PRIEST se na „Masters“ vrací po dvou 
letech! Nyní s sebou přiváží zbrusu nové a vel-
mi úspěšné album „Invincible Shield“, které zde 
představí se svou obří pódiovou mega-produkcí! 
Svým zbrusu novým albem se přijíždí pochlubit 
také další ikona z metalového světa – frontman 
slavných IRON MAIDEN, BRUCE DICKINSON! Le-
tos vypustil do světa svou již sedmou sólovou 
desku „The Mandrake Project“, která se ihned 
zařadila vedle již zmiňované nové desky Judas 
Priest „Invincible Shield“ mezi stěžejní heavy-
-metalové počiny roku 2024! Dalším oslaven-

cem, který se pravidelně na „Masters“ objevuje 
a letos tedy s velkým nadšením přijíždí festivalu 
gratulovat je power-metalový, hard´n´heavy pu-
tovní cirkus pana principála Tobiase Sammeta 
AVANTASIA. Je to další jistota fantastické a str-
hující pódiové show. Tobias a  jeho pečlivě vy-
braní hosté budou ve Vizovicích opět listovat 
v  již hodně dlouhých letopisech AVANTASIE. 
Zbrusu nové album představí na „Masters“ 
také další heavy-metalová legenda – ACCEPT! 
Jejich čerstvá nahrávka „Humanoid“ je jejich již 
šestou řadovkou po comebacku v roce 2009. 
Půltucet nahrávek pod hlavičkou ACCEPT tedy 
může slavit i americký rodák Mark Tornillo, jenž 
dokázal malý zázrak, totiž nahradit u mikrofonu 
Uda Dirkschneidera. ACCEPT si navíc do VIZO-
VIC přivezou i novou posilu v podobě kytaristy 
Joela Hoekstry (WHITESNAKE). Na jubilejním 
20. ročníku MASTERS OF ROCK budou špunty 
střílet do vzduchu také další kapely! Německá 
heavy-metalová královna DORO zde slaví své 
40. výročí na scéně, stejně jako německá meta-
lová legenda RAGE, která zde vystoupí dokonce 
s velkým orchestrem, Lingua Mortis Orchestra! 

Kapela SERIOUS BLACK slaví 10. výročí, DIE 
HAPPY v čele s usměvavou Martou Jandovou,  
30. výročí, kapela DRAGONHAMMER zde oslaví 
25. výročí a třeba i slovenská METALINDA chystá 
narozeninovou párty ke svým 40. narozeninám.
Všechny kapely chystají pro letošní „Masters“ 
něco speciálního, jako dárek k  narozeninám. 
Prostudujte si program hlavní Ronnie James Dio 
Stage do detailu sami, a naplánujte si pobyt ve 
VIZOVICÍCH tak, aby vám nic neuteklo! 20. výro-
čí MASTERS OF ROCK letos přijíždí slavit dosud 
nejsilnější sestava účinkujících kapel v  historii 
festivalu. Očekávat se tedy dá i mnoho novinek 
a vylepšení služeb pro návštěvníky. Jednou ze 
žhavých novinek je např. výstavba tří nových 
tribun s pohodlnými sedačkami a možnost za-
koupení VIP vstupenek na sezení na tribunu 
PLATINUM, tribunu GOLD a tribunu SILVER. Ná-
kupem VIP vstupenek na některou z tribun bu-
dou mít návštěvníci zajištěno své pevné a stálé 
místo na sezení po celou dobu festivalu a řadu 
dalších výhod! Kapely letos budou hrát na dopo-
sud největším pódiu, co na „Masters“ kdy stálo! 
Poprvé se zde objeví pro fanoušky foto-stěny. 
Zkrátka pořadatelé festivalu makají na tom, aby 
byly prožitky fanoušků letos co nelepší! Kromě 
jedinečných hudebních zážitků z hlavní i doplň-
kové, DRUHÉ STAGE, která letos nabízí rovněž 
velmi zajímavý program, vás na „Masters“ bude 
čekat i  spousta dalších, tradičních (např. oblí-
bené autogramiády účinkujících kapel) i nových 
„atrakcí“. Bude to zkrátka další perfektní, od-
počinkový a zároveň hezky aktivně prožitý pro-
dloužený víkend s metalem uprostřed zelených 
valašských kopců na Zlínsku. Jubilejní, 20. ročník 
metalového maratonu MASTERS OF ROCK je 
tady pro vás a těší se na vaši hojnou návštěvu!
Více informací naleznete vždy na webových 
stránkách www.mastersofrock.cz nebo na 
oficiálním facebookovém profilu festivalu 
www.facebook.com/mastersofrock.cz. /red/
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Městem projedou elitní cyklisté

Organizátoři v tuto chvíli registrují týmy Bahrain 
Victorious, který vede jako sportovní ředitel bý-
valý profesionální jezdec Roman Kreuziger, Bo-
ra-Hansgrohe, hegemon Visma-Lease a  Bike, 
chybět nebude ani stáj UAE Emirates, v jejímž 
středu září Tadej Pogačar. Dále budou elitu 
zastupovat cyklisté z  týmů Intermarché-Wan-
ty, DSM-Firmenich PostNL, Ineos Grenadiers 
a  Soudal Quick Step. „Czech Tour každým 
rokem roste a  stává se výkladní skříní nejen 
české a  světové cyklistiky, ale i  celé České 
republiky. O  zápolení na náročných tratích 
v atraktivních kulisách, které naše krajina na-
bízí, jeví zájem stále více týmů z nejprestižnější 
kategorie WorldTour – loni přijely tři, letos už 
máme potvrzenou celou osmičku. I  proto se 
snažíme neustále posouvat dál a přemýšlíme, 
jak celý závod ještě vylepšit. A věřím, že prů-
běh letošního ročníku s  řadou novinek to jen 
potvrdí,“ říká ředitel závodu Leopold König. 
Vedle elity se na start chystají i týmy z nižších 
kategorií, které ovšem tradičně nechybějí 
ani v pelotonu podniků Grand Tour. Za všech-
ny Uno-X Mobility či development tým celku  
Lidl-Trek. V  jeho barvách se na domácí půdě 
představí i český šampion Mathias Vacek. Svá 
želízka se pak chystají vyslat i české profistáje 
Elkov-Kasper a ATT Investments. Do Česka se 
pak chystá i TDT - Unibet Cycling Team, která 
má soupisce Čechy Adama Ťoupalíka a Tomá-
še Kopeckého. „Když jsme od organizátorů 
obdrželi nabídku na spolupráci, rada města 
se rychle shodla, že ji přijmeme. Jsme rádi, že 
do Zlína zavítají elitní cyklistické týmy. Průjezd 
nejlepších světových jezdců je skvělou příle-

Bude to nejkvalitnější etapový závod v české historii. Hned osm 
týmů z nejvyšší kategorie WorldTour se totiž zúčastní cyklistického 
etapového závodu Czech Tour, který se jede v termínu  
25.–28. července 2024. Nejprestižnější tuzemský závod letos zavítá  
do nových měst, mezi které se řadí i Zlín. 

žitostí pro naše obyvatele a návštěvníky zažít 
jedinečnou sportovní událost, která  potěší ne-
jen příznivce cyklistiky, kterých je u nás velký 
počet, ale i  širokou veřejnost. Zároveň akce 
přispěje k propagaci našeho krásného města 
a snad inspiruje mnoho mladých lidí k aktivní-
mu životnímu stylu,“ řekl primátor města Zlína 
Jiří Korec.

PROGRAM CZECH TOUR 2024
■  1. etapa – 25. července: Prostějov – 

Ostrava (151,2 km / 1 422 m)
■  2. etapa – 26. července:  

Zlín – Pustevny (170,1 km / 3 462 m)
■  3. etapa – 27. července: Moravská 

Třebová – Dlouhé stráně  
(134,7 km / 2 206 m)

■  4. etapa – 28. července: Šumperk – 
Šternberk (131,9 km / 1 953 m) 

TVRDÁ STOUPÁNÍ I FINIŠ NA KOSTKÁCH
Slavnostní start obstará prezentace všech 
účastníků v předvečer první etapy 24. červen-
ce v  Olomouci. O  den později se pak už po 
velkolepém defilé rozjedou boje o vteřiny na-
ostro. První závodní den odstartuje 25. červen-
ce v Prostějově a po více než 150 kilometrech 
a bezmála 1 500 nastoupaných metrech přivítá 
peloton cílová brána v  Ostravě. Hned druhá 
etapa pak bude zkouškou formy i týmové se-
hranosti všech zúčastněných: peloton vůbec 
poprvé vyrazí ze Zlína a až po 170 km protne 
pásku na beskydských Pustevnách, budou 

mít závodníci v nohách téměř 3,5 tisíce výško-
vých metrů. Ve třetím dějství pak jezdci vyrazí 
na 135 km dlouhou pouť z Moravské Třebové 
vstříc proslulému brutálnímu stoupání k nádrži 
přečerpávací elektrárny Dlouhé stráně. A vel-
ké finále pak slibuje čtvrtá etapa ze Šumperku 
do Šternberku, kde závodníky prověří klasické 
kostky. Celkem závodníky čeká ve čtyřech 
dnech téměř 600 kilometrů a kumulované pře-
výšení 9 tisíc metrů. „Jsme nesmírně hrdí na to, 
že se trasa Czech Tour poprvé představí na 
zcela nových místech. Obrovský dík pak patří 
všem městům i krajům, kterými projíždíme. Jen 
tak můžeme zajistit divácky atraktivní podíva-
nou a bezpečné prostředí pro závodníky i fa-
noušky,“ dodává Leopold König.

BOHATÝ PROGRAM NA MÍSTĚ, ETAPY ŽIVĚ 
V TELEVIZI
Pro fanoušky organizátoři chystají bohatý do-
provodný program ve startovních i  cílových 
městech. Před začátkem každé etapy proběh-
ne slavnostní představení týmů a diváci tak mají 
možnost spatřit hrdiny závodu zblízka. V  cíli 
se pak fanoušci vedle aktivit pro celou rodinu 
mohou těšit každý den na hudební produkci. 
„Doprovodný program bude podobný jako při 
závodech Grand Tour,“ podotýká Leopold Kö-
nig. „Živé vysílání z posledních 90 minut každé 
etapy je dalším významným milníkem v historii 
závodu,“ uvědomuje si Leopold König. Přeno-
sy bude vysílat kanál ČT2. /red/
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COUNTRY FESTIVAL
19.–20. 7.
Zádveřice

Šestý ročník festivalu BUNDY ZELENÝ 
2024 se letos uskuteční opět jako 

dvoudenní, a to od 19. do 20. 7. 2024.  
Na programu zahrají v pátek od 17:40 h  

Nezmaři + Duo Bárka, Hazard, Lenka Slabá 
& Triolla a Monogram. V sobotu od 11.45 
h zahájí Jiří Veisser a New Rangers, dále 
COP, Zkusmeto, Vojta Kiďák, Kamelot 

a další. Místem konání je areál fotbalového 
hřiště. Více na www.bundyzeleny.cz.

LETNÍ SVĚT HLAVOLAMŮ
Denně 8. 6.–30. 8.

14|15 Baťova institutu
O letních prázdninách otevře ve 14|15 

Baťova institutu herna Letní Svět hlavolamů 
a logických her. Pro malé a velké 

návštěvníky budou připraveny logické 
skládačky, hlavolamy, rébusy či Rubikova 
kostka. Pro nejmenší děti pak smyslové 
hračky, jednoduché logické hry a mnoho 

dalšího. Připraven je i doprovodný program. 
Podrobně na: www.inspiracezlin.eu.

ZA MIMOŘÁDNOU ARCHITEKTUROU
červenec

Památník Tomáše Bati
Formou komentované prohlídky vždy 
v celou hodinu si můžete prohlédnout 

interiér Památníku. Otevřeno je i ve 
státní svátky 5. a 6. 7. V den výročí úmrtí 
Tomáše Bati 12. 7. se konají bezplatné 
komentované prohlídky (nutno si však 

vyzvednut volné vstupenky v Infopointu 
Památníku, nebo on-line). Další 

informace na www.pamatnikbata.eu.

NIKDO NIC NEVÍ PAVLA TICHONĚ
Do 1. 9.

Krajská galerie výtvarného umění ve Zlíně
Krajská galerie zve návštěvníky na výstavu 

multimediálního umělce Pavla Tichoně, 
který zde představuje nový projekt 

připravený přímo pro Zlín. Projekt umělce 
vychází z fotografií, které pořídil autorův 
prastrýc, zaměstnanec firmy Baťa, při 
svých služebních pobytech v Africe, 
zejména v Súdánu. Otevírá tak téma 

cestovatelství a ekonomického i kulturního 
kolonialismu.

DIPLOMKY 24
Do 18. 7.

Rektorát UTB, G18, kolektivní dům
Studenti zvou na sedmý ročník výstavy prací 

z Fakulty multimediálních komunikací UTB 
ve Zlíně. Výstava prací čerstvých absolventů 

z 13 ateliérů fakulty se letos představí na 
třech místech – v budově Rektorátu UTB, 

v galerii G18 a v kolektivním domě. Výstavu 
je možné navštívit do čtvrtka 18. července 

2024, otevírací doba je denně včetně víkendů 
a svátků od 10 do 18 hodin. Vstup je zdarma. 

Více info na www.fmk.utb.cz.

FILMOVÉ VÝSTAVY NA ZÁMKU
do 25. 8.
ul. Soudní

V Galerii Václava Chada ve Zlíně jsou 
k vidění hned dvě výstavy s filmovou 

tematikou. Výstava „Mezi filmem 
a malbou“ ukazuje široký tvůrčí záběr 

scénografa, výtvarníka a režiséra Zdeňka 
Rozkopala. Výstava „MEZI-FÁZE“ pak 

projekty mladého umělce Ondřeje Brýny, 
který kombinuje tradiční umělecké formy 

a nová média.

KONCERT DUŠE ZPÍVEJ 2024
12. 7. v 17 h

Kongresové centrum Zlín
Od 6. do 12. 7. 2024 proběhne  

11. ročník Letní školy gospelů – GOSPEL 
ZLÍN 2024, denně od 17 do 21 hodin. 

Jedenáctý ročník nezaměnitelné Letní 
školy gospelů – DUŠE ZPÍVEJ 2024, 
vyvrcholí 12. 7. v 17 hodin veřejným 

koncertem v Kongresovém centru Zlín. 
Vstupenky na místě. 

Více na www.duse-zpivej.cz.

ZLÍN BUDE ŽÍT DECHOVKOU  
A FOLKLOREM

22.–25. 8.
centrum města

21. ročník FEDO je konečně tady! Po 
dvou letech se ve Zlíně opět uskuteční 

Mezinárodní festival dechových orchestrů 
a folklorních souborů FEDO 2024, jehož 

pořadatelem je město Zlín. Můžete 
se těšit na vystoupení tuzemských 

a zahraničních souborů mimo jiné z Polska, 
Itálie, Slovinska, Slovenska a exotického 

souboru z Tchaj-wanu.

PODVEČER S VÁCLAVEM HUDEČKEM
4. 8. v 18 h

kostel ve Štípě
Letní podvečer 4. srpna mohou milovníci 

vážné hudby strávit s virtuosem Vác-
lavem Hudečkem v kostele Narození 
Panny Marie ve Štípě. V programu se 

kromě Václava Hudečka představí mla-
dý houslista Jan Novák, varhaník Adam 
Suk a sopranistka Karolína Cigrošová. 

Po koncertě je připravena komentovaná 
prohlídka kostela. Vstupenky od 1. 7. 

v Infocentru na radnici, tel. 577 630 222.

/io/
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Loni vybojoval v Nepálu prvenství v nejtěž-
ším Ironman závodu na světě Himalayan 
XTRI, vyhrál prestižní Ultraman Czech 
a  také závod Ironman JAR. Jedenapadesá-
tiletý sportovec si letos může do přehledu 
svých triumfů přidat i  jedno zlínské oceně-
ní. Petr Vabroušek je novým držitelem Ceny 
primátora města Zlína. Primátor Jiří Korec 
mu toto ocenění udělil v Kongresovém cen-
tru v rámci předávání cen na akci Nejúspěš-
nější sportovec města Zlína za rok 2023.
Petr Vabroušek žije v  Malenovicích, závo-
dí za Titan Trilife Zlín. Je otcem dvou dětí 
(Filip, Věra), mezi jeho hobby patří rodina, 
cestování, jazyky, dobré jídlo, triatlon, ul-

tramaratony, swimrun, dříve akvaristika 
a šachy. K zajímavostem také patří, že jeho 
trenérem plavání je Zdeněk Kasálek, který 
připravuje zlínského olympionika Mirosla-
va Knedlu, jenž letos získal „zlínský titul“ 
Sportovec roku.
Navzdory věku a náročnosti závodů Ironman 
(3,86 km plavání, 180,25 km kolo a maraton-
ský běh 42,2 km) si Vabroušek udržuje stá-
le obdivuhodnou formu. „Před dvaceti lety 
mi říkali, že do roka ze mě bude invalida. 
To bylo v  době, kdy jsem začal dělat osm 
až patnáct Ironmanů ročně. A vidíte, pořád 
jsem tady,“ usmíval se při předání Ceny pri-
mátora města Zlína triatlonista. /ara/

Ve Zlíně se hrál turnaj žáků McDonald´s Cup
Ve sportovním areálu Vlastislava Marečka 
na Vršavě se opět po roce odehrálo krajské 
finále turnaje McDonald‘s  Cup. Největšího 
fotbalového turnaje pro žáky I. stupně zá-
kladních škol v České republice se ve Zlíně 
zúčastnily týmy ze ZŠ Komenského II, Zlín 
a ZŠ Slovenská, Zlín.
Fotbalové družstvo ze Základní školy Sloven-
ská Zlín, soutěžící v kategorii mladších žáků, 
si z  krajského kola turnaje odneslo zlatou 
medaili. Zároveň získalo postup na Svátek 
fotbalu v Hradci Králové.
Turnaj se čtvrť století dlouhou tradicí zahájila 
náměstkyně primátora města Zlína pro škol-
ství Martina Hladíková. „Obzvláště letošní 
ročník je pro nás všechny výjimečný. Je to 

už dvacet pět let, kdy na fotbalový trávník 
vyběhli první kluci a  holky, reprezentující 
školy po celé republice. Je to pro ně skvě-
lá příležitost obléct fotbalový dres za svou 
školu a  zažít jedinečnou atmosféru fotba-
lového zápasu. Všem organizátorům této 
fotbalové tradice chci k jubileu srdečně po-
gratulovat a popřát další úspěšné ročníky,“ 
uvedla Martina Hladíková a pokračovala: „Za 
čtvrt století práce pro děti, kterým dopřává-
te krásný sportovní zážitek, dáváte jim šanci 
na úspěch, motivujete je k pravidelné spor-
tovní aktivitě a v neposlední řadě také za to, 
že turnaj každoročně vylepšujete, aby se ho 
mohlo zúčastnit co nejvíce dětí, vám patří 
velké poděkování.“

Cena primátora pro triatlonistu Vabrouška
Na výčet úspěchů triatlonisty Petra Vabrouška by jedna strana 
Magazínu Zlín nestačila. Namátkou jen ty poslední, které mají 
světový punc. 

VÝSLEDKY PETRA VABROUŠKA 
V ROCE 2023
■ 3. Israman (Ironman Eilat, Izrael)
■ 1. Ironman South Africa (AG 50+)
■  1. Himalayan XTRI  

(extrémní Ironman Nepál)
■ 9. Czechman (1. AG 50+)
■ 7. Moraviaman (1. AG 50+)
■  2. Grizzlyman XTRI  

(extrémní Ironman Beskydy)
■  6. Slovakman  

(4. MČR absolutně, 1. AG 50+)
■  1. MČR dlouhý triatlon týmy 

(Slovakman)
■  3. Attack triathlon  

(extrémní dlouhý triatlon, Slovensko)
■  Double Ironman Kalmar (3.) + Kodaň 

(8.) v jednom víkendu
■ 1. Czech 515 Ultra Račice
■ 2. Hulmen olympijský triatlon
■ 9. MS Ironman Nice, Francie (AG 50+)

Největší úspěchy kariéry
■  Mistr světa v Double Ironmanu  

(USA, 2022)
■  2× vítěz světového poháru v dlouhém 

triatlonu (2006 a 2011)
■  81× top 10 na závodech IRONMAN 

WTC (světový rekord)
■  21× top 10 na závodech CHALLENGE 

(světový rekord)
■  4x vítězství XTRI (Blacklake 20, 

Norsko 21, Řecko 21, Himálaj 23)
■  15× v řadě profesionální účast  

na Havaji
■  53× vítězství v závodech  

na distancích Ironmana
■  13× Mistr ČR v dlouhém triatlonu
■  Mistr ČR ve swimrunu  

(s Filipem Vabrouškem)

Všem malým fotbalistům a fotbalistkám také 
vyjádřila podporu a  popřála sportovní štěstí.
Vítězem mladší kategorie se stali žáci ZŠ Slo-
venská Zlín, před žáky ZŠ Sportovní Uherské 
Hradiště a  žáky ZŠ Zašová. Starší kategorii 
vyhrála ZŠ Sportovní Uherské Hradiště, před 
žáky ZŠ Komenského II Zlín a  žáky ZŠ Slo-
van Kroměříž. Vítězné školy obou kategorií 
postoupily na Svátek fotbalu, který se konal  
3. až 4. června 2024 v Hradci Králové. Pořada-
telem této sportovní akce ve Zlíně byla ZŠ Ko-
menského II Zlín ve spolupráci s  fotbalovým 
oddílem FC Zlín. McDonald‘s Cup je největší 
školní fotbalový turnaj v Česku. Každoročně se 
do turnaje zapojí desítky tisíc dětí z  více než 
2300 školních týmů po celé republice. /io/
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Rugby Club Zlín slaví 80 let

Město podpořilo rodinný baseball

Oficiálně byl klub založen až v  roce 1944. 
Ragby mělo ve Zlíně čím dál větší oblibu. 
Trénovalo se na loukách, škvárových 
terénech, protože hráči neměli 
vlastní hřiště. Zlínští ragbisté dělali 
sport, který nikdo z nich na vlastní 
oči neviděl. K prvnímu utkání jeli do 
Brna nákladním autem. Během těch 
80 let nesl klub různá jména: SK Baťa 
Zlín (1944), ZK Baťa Zlín (1948), Sokol 
Botostroj Zlín (1948), Sokol Svit (1949-1953), 
Jiskra Gottwaldov (1953), Spartak Gottwal-
dov (1953-1958), TJ Gottwaldov (1958-1990),  

Svůj nápad se jim podařilo zrealizovat třetí květ-
novou neděli, kdy na hřišti v  ulici Zahradnická 
uspořádali rodinný baseball zakončený opéká-
ním špekáčků. Sportovní akce pro rodiny s dět-
mi se zúčastnilo na padesát místních obyvatel.
„Díky dotaci města na komunitní život mohou 
obyvatelé zorganizovat akci, kterou sami vymy-
sleli. Podpora cílí na menší akce, které podpoří 
přirozené setkávání v  jednotlivých lokalitách 
a posílí tam dobré sousedské vztahy,“ sdělila 
náměstkyně primátora pro oblast spolupráce 
s komisemi místních částí Jana Bazelová a do-
dala: „Akce rodinný baseball, na které se po-
tkali obyvatelé Letné při sportu a vzájemně pak 

První zmínka o ragby je ve Zlíně z roku 1930, kdy na fotbalovém 
stadionu SK Baťa Zlín sehrála propagační utkání Technika s Universitou 
Brno. Pan Gába tehdy ušil pro několik nadšenců ragbyový míč a ti pak 
po tomto utkání zkoušeli ragby hrát. 

Povedla se další komunitní akce. Z Fondu prorodinných aktivit, 
podoblasti Komunitní život ji podpořilo město a organizace se ujali 
obyvatelé Letné.

SK Zlín (1990-1993). Naposledy se název změ-
nil v roce 1993 na RC Zlín. Klubovými barva-

mi jsou žlutá a modrá. Logo s mrakod-
rapem symbolizuje Zlín, „batismus“, 
a v roce 1964 jej navrhl Milan Prec-
lík. Od roku 1958, kdy se sloučily 
tělovýchovné jednoty, jsme získali 
spolu s atlety Stadion mládeže, kde 

všechny naše kategorie trénují i dnes. 
Za zmínku stojí rok 1959, kdy jsme po-

prvé pořádali Turnaj Valaška, který se kaž- 
doročně koná dodnes. Jak už to ve sportu 
bývá, klub zažíval úspěšné i neúspěšné roky. 

ukončili sportovní bitvu opékáním a  odměně-
ním dětí, je příkladem akce, na jaké podoblast 
Komunitní život cílí a chce podporovat.“
Rodinný baseball je letos třetí akcí, na kterou 
organizátoři z řad veřejnosti získali dotaci z Fon-
du prorodinných aktivit, konkrétně z podoblasti 
Komunitní život. V Budovatelské ulici na Jižních 
Svazích se tak lidé sešli při stavění májky nebo 
při jarním úklidu domu a společných prostor.
Na jednotlivé akce poskytuje zlínská radnice 
žadatelům až 10 tisíc korun. Pro získání finanč-
ní podpory na podobné akce postačí splňovat 
podmínky, řádně vyplnit žádost a dodat potřeb-
né dokumenty.

V roce 2009 muži poprvé postoupili do extra-
ligy, kam se následně probojovali v roce 2018 
a v roce 2023. Fanoušky hojně navštěvovaná 
jsou mezinárodní utkání pořádaná naším klu-
bem. V  roce 2013 se po 38 letech pořádalo 
ve Zlíně reprezentační utkání ČR - Ukrajina, ke 
kterému nastoupil zlínský odchovanec Tomáš 
Hlaváček. V roce 2019 jsme se stali pořadateli 
reprezentačního utkání ČR - Polsko a  v  roce 
2022 utkání ČR - Moldavsko, za jehož pořá-
dání jsme byli ČSRU oceněni za nejlepší akci 
roku. Za ta léta prošlo klubem mnoho skvě-
lých hráčů, trenérů a  prezidentů. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na šíření tohoto nádher-
ného sportu. Velký dík patří za vedení klubu 
prezidentovi Josefu Ižovi, který klub vedl až do 
letošního roku celých 23 let. V prezidentské 
funkci ho vystřídal Richard Láník. Velký podíl 
na úspěších našeho klubu měli také vicepre-
zident Daniel Chytil, Pepa Vyoral (bývalý hráč, 
trenér a jeden z nejlepších rozhodčích 1. ligy) 
a Jiří Dědek Kotlavý, který byl za svou oběta-
vou ragbyovou činnost v  roce 2022 uveden 
ČSRU do Síně slávy Českého ragby.

AKCE V RÁMCI OSLAV 80 LET KLUBU
22. 6. – Rugby day. Akce pro hráče a příznivce 
rugby, společné tréninky s rodiči. Poslední tý-
den v srpnu a první týden v září bude probíhat 
výstava v souvislosti s oslavami výročí klubu 
ve Zlatém jablku. 7. 9. – Celodenní akce oslav 
na Stadionu mládeže s  bohatým sportovním 
programem (mj. utkání našeho A-týmu se za-
hraničním týmem). Doprovodný program pro 
děti formou soutěží, skákací hrad, malování 
na obličej, občerstvení, hudba a na závěr slav-
nostní ohňostroj. 30. 11. – „Rugbyový candr- 
bál“ v Hotelu Zlín s vyhlášením nejúspěšněj-
ších sportovců klubu. /ril/

Příjem žádostí o  poskytnutí finančního pří-
spěvku, které město zahájilo 10. ledna 2024, 
potrvá do 15. listopadu 2024.
Bližší informace podá Odbor kancelá-
ře primátora Magistrátu města Zlína, Lu-
cie Zábojová, luciezabojova@zlin.eu, tel.  
577 630 188. Podrobné informace, jak získat 
finanční podporu akce, jsou zveřejněny na 
webových stránkách www.zlin.eu. /io/
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RYK – kříženec jezevčíka, 10 let, klidný 
a nenáročný psík, vhodný pro staršího 
člověka

TIMMY – kříženec labradora, 10 let, vnímavý a přátelský pes, potřebuje 
klidný přístup, v útulku 5 let (!!!)

LUCKY – kříženec dalmatina, 3 roky, 
aktivní mladý pes, uvítal by aktivního 
pána s trpělivým přístupem 

Kde vaše dary pomáhají…
Vaše dary hodně pomáhají například u německého 
ovčáka Rexe. Rex byl v polovině ledna odebrán 
KVS původnímu majiteli pro velmi špatnou péči 
a nevyhovující chovné podmínky. 

Když jsme ho přijali, byl podvyživený (měl 26 kg), měl zanedbanou srst, 
zatečené oči a přerostlé drápy. Během několika dní a týdnů začal na-
bírat, po koupání se jeho srst zlepšila, byl odblešený a odčervený. Na 
konci března jsme u Rexe zjistili, že má podrážděný zarudlý konečník. 
Bohužel u něho pan doktor diagnostikoval anální furunkulozu, což je 
chronické zánětlivé onemocnění v perianální oblasti, u starších němec-
kých ovčáků nezřídka se vyskytující. V nynější době má za sebou první 
chirurgický zákrok, který zvládl velmi dobře. A čeká ho ještě druhý. Už 
od začátku pobytu na útulku je Rexík zlatý pes, přátelský, nekonfliktní, 
se silnou vazbou na člověka. Jeho případ je stále v řešení ORP, takže 
v nynější době mu ještě nemůžeme hledat nový domov. Ale jsme rádi, 
že jsme mu mohli ulehčit od zdravotního problému, který byl pro něho 
bolestivý.
Druhým krásným příkladem vaší pomoci je případ fenky Lucky. Lucka 
byla roční fenka křížence kavkazáka, kterou jsme přijali v březnu tohoto 
roku. Už od počátku pobytu měla problémy s očima, měla je zarudlé 
a podrážděné. Tento problém byl způsoben vchlípenými víčky. V dub-
nu podstoupila operaci na klinice ve Slušovicích a oči se velmi krásně 
zahojily. V květnu Lucka našla nový domov, bydlí v domě s aktivními 
manželi ve společnosti druhého velkého psího společníka. Pravidelně 
nám posílají zprávy a fotky. Máme z adopce velkou radost.
Toto jsou pouze dva příklady vaší pomoci našim zvířatům v útulku, ale 
je jich ve skutečnosti několik za měsíc. Chtěli bychom moc poděkovat 
za vaši podporu, moc si ji ceníme. /red/

ZLATNICKÝ ATELIER BÖHMOVÁ VĚRA
Prodej, opravy, zakázky zlatých a stříbrných šperků. Při nákupu zlatých 
šperků možnost odečtu až 1 100 Kč za 1 gram přineseného zlata.
Otevřeno: Po–Čt  9:00–16:00 h,  Pá  9:00–14:00 h, So – zavřeno
Kontakt: Kvítková 4352 (OC Zlín – za Baťou),  
tel. 731 350 132, 604 975 565

PAULÍN CZ - VŠE PRO VAŠI FASÁDU 
Kompletní sortiment materiálů a barev pro  nátěry, údržbu, opravy a čiš-
tění fasád a zateplovacích systémů, včetně odborného poradenství
Otevřeno Po-Pá 7-15.30 hod, Nábřeží 455, Zlín Prštné,
Tel. 777 241 998, www. paulin.cz

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ (I VLNĚNÝCH) U ZÁKAZNÍKA 
Používáme šetrné čisticí prostředky a profesionální stroje. Krátká
doba schnutí, bez promáčení. Působíme po celém Zlínském kraji.
Více info na www.vycistimeuvas.cz.
Objednávky tel. 775 111 009 PO–PÁ 9.00–17.00

HODINOVÝ MANŽEL
Provádím drobné údržbářské práce všeho druhu pro firmy 
i domácnost. 
Lokalita: Zlín a okolí. Tel. 733 209 024

ÚDRŽBA ZAHRAD
Provádíme údržbu zahrad – kosení, stříhání okrasných zahrad, stříhání 
ovocných stromů, stříhání živého plotu, postřiky, úpravy trávníků, čištění 
zanedbaných zahrad, realizace nových zahrad.  
marian.galetka@seznam.cz,  tel. 722 535 311

PRONÁJEM PARKOVÁNÍ PRO OBYTNÁ AUTA A KARAVANY 
1000 Kč/ měsíc, elektřina, voda i odpady k dispozici.
Vjezd přes elektronickou bránu, kamerový systém, 
Zlín-Prštné, tel.732 465 464

MALÍŘSTVÍ A NATĚRAČSTVÍ ZLÍN VÁM NABÍZÍ:
Vymalování domů, bytů, kancelářských, výrobních prostor a hal.  
Nátěry fasád domů, nátěry oken i eurooken, pergol, oplocení ...
Nátěry nábytku, dveří i zárubní, podlah, radiátorů, potrubí topení. 
Více info na tel. 737 261 262, e-mail: mnstavo@seznam.cz. 
KVALITA ZA DOBROU CENU – VAŠE SPOKOJENOST

PARNÍ ČIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTÍ A AUT
Čistíme sedačky, koberce, matrace, kůži, dlažby, lino atd.  
Provádíme ruční mytí aut na čerpací stanici OMV ve Zlíně.   
NOVINKA: možnost čištění koberců dle domluvy,  
přímo na myčce OMV. Pára důkladně vyčistí a dezinfikuje. 
www.paromax.cz, tel. 775 405 209

BORMAWACHS – VŠECHNO CO VAŠE DŘEVO POTŘEBUJE 
Nátěry, lazury, oleje, vosky, tmely , zpevňovače, retuše ….v odstínech 
NCS apod.
Kamenná prodejna: Otevřeno Po-Pá 7-15.30 hod, Zlín, Nábřeží 455 
Tel. 732 465 464, www. barvir.cz

KOSMETIKA ZA POUŽITÍ NĚMECKÉ KOSMETIKY ALCINA
Akné, vrásky, vypnutí pleti, masáž obličeje. Barvení obočí a řas.  
Použití přístrojů. Akce červenec, srpen 2024.
Tel: 777 601 673,  www.kmzlin.cz
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OFFICE DELIVERY

Spotřeba a emise modelu Crafter: 4,5–9,4 l / 100 km; Emise CO² 121–247 g CO2 
na 1 km. Vyobrazené vozy obsahují prvky příplatkové výbavy na přání. Uváděné 
ceny jsou pouze orientační, doporučené importérem značky Volkswagen 
(Porsche Česká republika s.r.o.) a platí do 31. 7. 2024 nebo do vyčerpání kvót, 
podle toho, co nastane dříve.

Autorizovaný prodejce Volkswagen  

EURO CAR Zlín s.r.o.
člen skupiny AUTO UH
Vizovická 4097, 760 01 Zlín
www.eurocarzlin.cz

Říkáte mu Bejk, 
protože utáhne každý náklad.
Pro nás je to ale Volkswagen Crafter s výkonným 
motorem TDI a vylepšenou ergonomií.
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Informace

Kluby
■ SPOLEK PARKINSON ZLÍNSKO
e-mail: z.kymlova@seznam.cz, tel. 774 987 563

■ KLUB SENIORŮ PODHOŘÍ
Tel. 603 234 406, e-mail. kspodhori@seznam.cz
Po – němčina začátečníci, úřední hodiny 10–12 h;  
ÚT – cvičení, jóga a angličtina dopoledne; ST –  
jóga dopoledne a angličtina odpoledne; ČT – 
němčina a ruční práce dopoledne a klubové dny 
(deskové hry) a cvičení odpoledne; Všechny 
kroužky a cvičení se budou po dobu prázdnin 
konat dle dohody jejich členů.
16. 7. – Vycházka (cca 4,5 km) Držková a okolí. 
Půjde se k Zadním skalám a Valašskému orloji. 
Odjezd z AN Zlín (st. 5) v 8.55 h do Držkové. 
Informace tel. 737 005 174.

■ KLUB SENIORŮ – SEKCE UČITELŮ
Víceúčelový objekt Kvítková.
3., 10., 17., 24. a 31. 7. – Cvičení, besedy, 
vycházky

■ KRAJSKÁ RADA SENIORŮ ZLÍN
Tel. 606 171 503, rscr.zlin@seznam.cz.
Akce pro širokou veřejnost.

■ KLUB SENIORŮ KVÍTKOVÁ
tel. 732 123 048
PO, ÚT, ČT – Pěvecký kroužek mužů a žen, 
schůzka Kamarádů, angličtina  a turistický 
kroužek (sraz na zast. u podchodu); ST – Klubový 
den (zpěv, hudba, tanec, přednášky, besedy),  
ČT – Sportovní aktivity;

■ KLUB SENIORŮ MALENOVICE
Mlýnská 845, tel. 608 714 470,  
KS-Malenovice@seznam.cz
PO 14–17 h – Klubové aktivity a bollo ball,  
ÚT 9–13 – Stolní tenis a 13–17 h Petanque na 
hřišti a 18–19 h Jóga; ST od 9 h – Společné 
plavání v lázních a 9–13 stolní tenis; ČT 9–12 h 
– Klub výtvarných technik, 9–13 h – Stolní tenis, 
12–17 h – klubové aktivity a 13–17 h – šipky;  
PÁ 14–16 h – Šachy;

■ KLUBÍČKO (volnočasové aktivity pro 
handicapované osoby)
M. Knesla 4056, Zlín; tel. 773 765 204,   
klub.icko@zlin.eu, www.klub-icko.eu.

■ KLUB SENIORŮ PŘÍLUKY
Středy – cvičení; 4. 7. – Česká historie, 11. 7. 
Společenské hry, 18. 7. Návštěva výstavy malíře 
Zdeňka Rozkopala, 25. 7. – Hrad Malenovice.

Svatby
■ 6. 4. 2024 radnice Miroslav Kutal (Zlín), Monika 
Stavjaníková (Zlín) ■ 4. 5. 2024 radnice
Lukáš Štefan (Senice na Hané), Iveta Vyoralová (Zlín)
Patrik Hudec (Slovenská republika), Tereza Bilíková 
(Zlín) Jan Juřík (Zlín), Natálie Mazurková (Zlín)
■ 11. 5. 2024 Koliba U Černého medvěda
Petr Dočkal (Zlín), Magdalena Kupcová (Otrokovice)
■ 11. 5. 2024 21. budova (terasa) Jordan Daniel 
Masurat (Kanada), Nikol Marcoňová (Zlín)
■ 17. 5. 2024 radnice Petr Matušek (Praha), Petra 
Duroňová (Zlín) ■ 18. 5. 2024 radnice Martin Toman 
(Zlín), Evhenija Ivanivna Slyvka (Ukrajina)
Julio Gonzalez (Zlín), Iva Smékalová (Zlín)
■ 25. 5. 2024 hrad Malenovice Josef Řihák (Zlín), 
Miroslava Sochová (Zlín) Marek Skopal (Zlín), Nikola 
Osohová (Zlín)

Vítání dětí do života
■ 24. 5. 2024 Anna Podešvová, Barbora Dohnalová, 
Ellen Kryštof, Eduard Bačovský, Ema Kašpárková, 
Olívie Málková, Ella Pospíšilová

Jubilanti od 90 let
Altmanová Věra, Bakulová Jindřiška, 
Bednaříková Jarmila, Bělíková 
Miroslava, Benková Ludmila, Bína 
Ivan, Bittnerová Jindřiška, Bučková 
Božena, Drobná Milada, Ducháčová 
Anna, Fibrichová Ludmila, Gajdůšková 
Františka, Gründelová Ludmila, Hanák 
Jiří, Hansliánová Anna, Hanusová 
Bohdanka, Hanzelková Danuše, Hasalová 
Ludmila, Havrdová Anna, Holková 
Libuše, Hrubanová Anna, Juříčková 
Božena, Kaliszová Eliška, Kolář Antonín, 
Kolaříková Vlasta, Kopřivová Zdenka, 
Kordulíková Anna, Kovář Miroslav, 
Krajčová Vlasta, Králík Vojtěch, 
Krybusová Anna, Kuneta Oto, Kusbach 
Antonín, Kvapilová Marie, Linková Anna, 
Matušová Libuše, Mazochová Ivanka, 
Mitáčková Jarmila, Mozgová Libuše, 
Mrlík Miloslav, Navrátil Jaroslav, Palová 
Zdenka, Perůtka Jiří, Pobudová Jindřiška, 
Pokorný Jaroslav, Provazníková Eva, 
Reisiegelová Juliana, Slovák Antonín, 
Slovenčík Jan, Srcháčková Zdenka, 
Šilháková Anna, Šimčíková Ludmila, 
Šimkovičová Zuzana, Šimlíková 
Vítězslava, Tomanová Marie, Topinková 
Libuše, Václavík Leoš, Vaďurová 
Jaroslava, Večeřová Marta, Velecká 
Dobromila, Volfová Anna, Zapletal 
Jaroslav.

Poradny
■ LINKA SOS ZLÍN – 24 HOD
Anonymní nonstop linka důvěry pro děti, mládež 
a dospělé
Telefonická krizová pomoc 577 431 333,  
778 400 170
Internetová poradna: e-mail: sos@zlin.cz
Schránka SOS pro děti a mládež: www.sos.zlin.cz.

■ PORADENSKÉ A KRIZOVÉ CENTRUM
www.pkcentrum.cz; U Náhonu 5208, Zlín;  
tel. 577 210 809. Služby jsou poskytovány 
bezplatně.
Krizová pomoc: tel. 730 166 862, pomoc v těžké 
životní situaci; ambulance i terén, po–pá 8–20 h.
Poradenské centrum – psychologické, sociální 
a právní poradenství
Centrum náhradní rodinné péče – poradenství pro 
náhradní rodiny
Intervenční centrum – pomoc osobám ohroženým 
domácím násilím

■ OBČANSKÁ PORADNA CHARITY
Senioři, rodiny, osoby v krizi
Zálešná I/4057, www.zlin.charita.cz,  
tel. 739 245 974, poradna@zlin.charita.cz.
Bezplatné dluhové a sociální poradenství.

■ PORADNA NA DLANI
Štefánikova 5462, tel. 731 918 258,  
e-mail: info@nadlani.net
Psychologicko-poradenské a psychoterapeutické 
služby. Podpůrné skupiny dětí z náhradní rodinné 
péče, rodin v rozvodovém řízení apod.

■ LOGOS – PORADNA PRO DĚTI, DOSPÍVAJÍCÍ 
A JEJICH RODIČE
Unie Kompas, Pod Stráněmi 2505,  
tel. 734 440 027, www.unko.cz
Individuální a rodinné poradenství a terapie, 
podpůrné skupiny pro děti s ADHD.

■ SPOLEČNOST PODANÉ RUCE
Tř. T. Bati 202, Zlín Louky, tel. 774 256 540,  
www.podaneruce.cz
Centrum komplexní péče a Terapeutické centrum – 
léčba látkové a nelátkové závislosti.

■ PORADNA PRO RODIČE A BLÍZKÉ LIDÍ 
S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM
Centrum služeb  a podpory Zlín, Zálešná XI/1273
e-mail: horizont@cspzlin.cz, tel. 777 721 137

■ KONTAKTNÍ MÍSTO ČESKÉ ALZHEIMEROVSKÉ 
SPOLEČNOSTI
Voženílkova 5563, Naděje Zlín,  
www.alzheimerzlin.cz
Tel. 575 758 131, 775 889 644.

■ SOS PORADNA, SDRUŽENÍ OBRANY 
SPOTŘEBITELŮ
Zlínský klub 204, tř. T. Bati, www.asociace-sos.cz, 
tel. 608 621 298.

■ SENIORSKÝ OMBUDSMAN
www.zlin.charita.cz, tel. 739 245 973
Bezplatné poradenství v občansko-právních 
problémech (oblast bydlení, dávek, bezpečnosti 
aj.) osobám starším 60 let.

■ KRIZOVÁ POMOC
po–pá 8–20 h; tel. 730 166 862,
Bezplatná pomoc v těžké životní situaci, 
ambulance ve Zlíně, terén celý Zl. kraj
www.dczlin.cz/kp

■ ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ
Pro rodiny s dětmi i dospělé osoby s poruchou 
autistického spektra (PAS).
Za sklem, ul. Sedmdesátá 7055; tel.603 816 230, 
poradna@zasklem.com
www.zasklem.com

■ DLUHOVÉ PORADENSTVÍ SAMARITÁN
Bří Jaroňků 6989 Zlín, tel. 737 408 599,  
dlpzlin@otrokovice.charita.cz

www.otrokovice.charita.cz
Poskytuje bezplatné sociální poradenství 
zaměřené na pomoc s řešením dluhů.

■ PORADNA V OBLASTI PÉČE O NOHY 
Podiatrická poradna „Pro zdravé nohy“, kterou 
provozuje lékařské a rehabilitační pracoviště 
Columna centrum bude ve středu 31. 7. 2024 
v budově Magistrátu města Zlína na Zarámí 4421, 
v místnosti č.130. Vyšetření a diagnostika nohou, 
odborná konzultace i cvičení s fyzioterapeutkou 
jsou zdarma. Objednávky na tel. 731 618 730 
a e-mailu: vaskova@prozdravenohy.cz 

■ DIAGNOSTICKÉ VYŠETŘENÍ NOHOU 
A PORADENSTVÍ
Realizuje Česká obuvnická a kožedělná asociace. 
Bezplatná poradna a celkové podiatrické 
vyšetření nohou s přítomností odborníka na 
rehabilitační péči a výživu se koná koná ve středu 
17. 7. 2024. Vyšetření pro dospělé, pro děti 
jako prevence vzniku vad nohou i jako kontrolní 
vyšetření nohou u pacientů s diabetes mellitus. 
Objednávky na tel.: 577 525 230, 724 613 910 
nebo na e-mailu: info@coka.cz. Poradenské místo 
je v přízemí budovy Magistrátu města Zlína, v ulici 
Zarámí 4421.

92. výročí úmrtí  
Tomáše Bati
Statutární město Zlín uctí tichou vzpomín-
kou a  květinami 92. výročí úmrtí T. Bati.  
Pietní akt se koná v  pátek 12. července 
2024 u  sochy T. Bati v  Univerzitním parku 
a na Lesním hřbitově. /io/



Kontaktujte nás
ACE–TECH s.r.o.
Rybníky V 5681, Zlín
info@ace-tech.cz
+420 608 779 432

www.ace-tech.cz/kariera

Kariéra

Nejmodernější 
CNC stroje hledají
svého seřizovače  

PODPORUJEME

 HARMONICKÝ ROZVOJ DÍTĚTE

Jsme školou pro 
HLAVU - rozvíjíme intelekt, 

RUCE - vedeme k ruční práci,
SRDCE -  rozvíjíme umění pohybem, 

hudbou, výtvarným uměním a divadlem

OD ZÁŘÍ 2024 

BUDEME PŘÍMO V CENTRU ZLÍNA

www.waldorfzlin.cz    f  WaldorfZlín

JEŠTĚ MÁME VOLNÁ MÍSTA,
přijímáme děti do 1., 2., 3. a 4. třídy



ZLATÉ JABLKO
DENNĚ 9:00 - 19:00
tel.: 777 021 700

Centrála „ČEDOK“
PO - PÁ 9:00 - 17:00, SMLUVNÍ KURZY
tel.: 577 212 359, 577 001 665

NEJVÝHODNĚJŠÍ 
SMLUVNÍ KURZY

VŠE BEZ POPLATKU

DEVIZOVÉ CENTRUM
              ZLÍN


